



醫治

Handbook for Healing 手冊

Charles & Frances Hunter

漢特夫婦 著·何國強 譯

再新版

目 錄

- 前 言——3
- [第一章] 神的主權——5
- [第二章] 當你與神接觸——19
- [第三章] 倒在能力之下——23
- [第四章] 聖靈的恩賜——25
- [第五章] 頸項治療法——31
- [第六章] 骨盤治療法——35
- [第七章] 如何服事病人——39
- [第八章] 常見的背骨問題——47
- [第九章] 食慾控制中樞——51
- [第十章] 眼睛得醫治——61
- [第十一章] 備忘錄——63
- [第十二章] 各種疾病處理方法——69

前 言

我們逐漸體會到：弟兄姊妹看過「病得醫治」這本書（以琳書房出版），以及看過附帶的錄影帶和錄音帶以後，可能還需要更多的資料，方能更成功地達到醫治服事的效果。因為人一旦踏進「工場」，便很難馬上記得在研習會上所學會的。所以人人需要一本手冊。

聖靈催促我們編寫一本小書，重申提過的一些重點，同時提供最新的資訊。於是我們寫了這本手冊，並且按照筆劃次序，列舉各種疾病的處理方法。至於我們對醫病真理的看法和經驗，則已在前面所提的書中介紹過，在此不再贅述。

在出版本書的過程中，好些人與我們有同樣的負擔，他們出力不少，我們為此讚美神。特別要感謝的是喬治亞州奧爾班尼的威金絲（Betty Wiggins），她有四個小孩子，同時又在電話公司的電腦部門上班，但她是一位聖靈充滿的基督徒，奉獻了許多時間來完成本手冊的初稿，並提供寶貴的意見。

另外佛羅里達州雷克蘭木匠之家的馬丁（Harold L. Martin）牧師更在百忙中抽空編輯各項內容。他的一位會友，

第一章 神的主權

◎弗蘭絲

「你們要讚美耶和華。我要在正直人的大會中，並公會中，一心稱謝耶和華。耶和華的作為本為大，凡喜愛的都必考察。祂所行的是尊榮和威嚴。祂的公義存到永遠。祂行了奇事，使人記念，耶和華有恩惠、有憐憫。」(詩一一一 1~4)

讚美神！因我們所事奉的是一位行神蹟的神。祂要帶領我們走進超然的世界，親自目睹神蹟，如同基督在世上時，門徒所經歷的一樣。

「耶穌基督，昨日今日一直到永遠是一樣的。」(來十三 8)

讚美神！我們所事奉的是一位不改變的神。你若真心相信耶穌昨日今日一直到永遠不改變，那麼，你就該相信，祂過去怎樣行神蹟，在現今和未來，也要照樣行神蹟。如今，祂活在祂的百姓裡面，神蹟也將經由這些百姓行出來。

湯瑪士 (Vester P. Thomas) 姊妹，則負責聽寫「醫生審查小組」的錄音帶，在此一併致謝。

派特和凱茲 (Pat and Keith Hemenway) 從密蘇里州斯普林茲寄來他們的建議，我們也擷取了他們的一些想法運用在本手冊中。

我們還要衷心感謝所有在這工作上有分的人，他們不僅幫助我們，也幫助基督的眾教會。

雷洛依博士 (Roy J. LeRoy, D. C.) 參加每一次的醫病大會。他除了在聚會中貢獻自己的力量以外，又在本書付印之前，作了詳細的校對工作。他將要獲得多大賞賜，只有神知道。

最後，我們更要為著各位讀者獻上感謝，因為你抓住了神賜給今日教會的異象。

漢特夫婦

附記：日後神若賜下更新的知識和方法，本書內容必有所改變。書中列舉的各項醫病手續，並未經鑑定為科學，它們只是為著幫助心靈及肉體上有問題的人，所提供的一些建議。

耶穌說：「我實實在在的告訴你們，我所作的事，信我的人也要作；並且要作比這更大的事，因為我往父那裡去。你們奉我的名，無論求什麼，我必成就，叫父因兒子得榮耀。你們若奉我的名求什麼，我必成就。」(約十四 12~14)

耶穌既然這樣說，事情必然如此成就。信徒要做主所做的事，甚至做得更大！不是由於我們的義行或能力，而是因著耶穌說我們要做這些事。

基督徒經常在禱告中引用這段經文的後半部，要知道在求祂成就任何事之先，我們必須出去做祂所說的工作，行祂的神蹟！

我們讚美神，因為無論在機場、電視臺、雜貨店、辦公室、服務中心或教會裡，我們都見到神蹟。我們喜歡向別人講述神蹟發生的經過，是因為他們聽見這些見證便興奮起來，並相信神不僅要我們領受神蹟，也要我們行神蹟。

「我的民因無知識而滅亡。」(何四 6)

二十世紀的今天，人們如飢若渴地追求知識，希望能照著耶穌所說的，行出各樣的神蹟和超自然的事。

在「醫病大會」裡，我們一再看見那些受過醫治訓練的人，因著自己所行的神蹟而驚愕不已。他們看著自己的雙手，說：「我不敢相信，神竟然這樣使用我！」

這是信徒的時代，神呼喚所有信徒起來做祂的工。因此，基督教不僅是星期天早上到禮拜堂聽一些經文和感人的講道，然後下星期天再上教堂而已。

基督教是一種生活！是追隨耶穌的腳蹤，說祂所說的話，做祂所做的事！請聽保羅大有能力的講道：

「我已經與基督同釘十字架，現在活著的，不再是我，乃是基督在我裡面活著；並且我如今在肉身活著，是因信神的兒子而活，祂是愛我，為我捨己。」(加二 20)

耶穌基督確實活在我們裡面，這個事實我們須用心靈，而非用頭腦去接受。祂要在我們心裡，在我們的生活中彰顯祂自己。

今日誠然是信徒的時代，吩咐我們從鋪著墊子的座椅上站起來，走進工場去做祂所呼召我們做的工。

神賜下五種職務，是「為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體」(弗四 12)。這五種職務是：使徒、先知、傳福音的、牧師和教師。他們都是為了教導、訓練、栽培和教育基督肢體而被設立，叫他們完成耶穌所吩咐的工作。長久以來，教會一直認為以上這五種人應當承擔所有的工作，聖徒根本不必做什麼，這種觀念是錯的。現在，睡著的巨人要甦醒過來，大能和行動的時刻已經來臨。

我們不能再停留在軟弱無能，沒有神蹟的狀態；教會應當行走在超自然的規律當中，每日、每時每刻，甚至每次聚會都充滿神的能力。

我們曾經在讀使徒行傳的時候，圈出所有描寫超自然現象的經節。結果，幾乎整卷書都被圈滿了！爲什麼？**因爲那是教會的原型，也是今日教會的模範。**

信徒應該出來行神蹟（很多人已經做到了），把這事當作日常生活的一部分。

有一天，攝影師要替我們拍照，他們要求我們擺姿勢，我們倆不約而同地說：「讓我們像平日一樣講道，當你認爲合適的時候，就請拍照罷！」

由於我們喜歡談論耶穌和祂在現今所做的事，我們便開始作見證，分享很多在醫病大會和日常生活中所發生的神蹟。

換底片的時候到了，一位攝影師走過來說：「我的頸項有毛病，已經痛很久了。」

榮耀歸主！耶穌又將彰顯祂的大能，我們說：「沒問題。」然後便爲他施行「頸項治療法」。結果，他立刻得到醫治！

底片裝好時，我們繼續分享神在今日所做的事。不久，換底片的時間又到了。

另一位攝影師走上前來，以氣喘病人特有的聲音說：「我一直有嚴重的氣喘病，你們可以幫助我嗎？」

我們說：「沒問題。」然後便奉耶穌的名捆綁魔鬼，驅逐氣喘病的靈，吩咐肺部痊癒，命令支氣管和氣囊張開。忽然，她停止氣喘，開始做深呼吸。

他們又準備好要拍照，不久，又要換底片了。又有一個人從攝影棚後面跳出來，說：「我多年前騎摩托車出了意外，頸項一直沒有痊癒。你們可有辦法？」

我們爲他施行「全身治療法」，因著神的大能，和耶穌的名所帶給我們的權柄，這位猶太裔男子立刻得了醫治！

在返回辦公室的途中，查理看著我說：「今天發生的事，就像當年門徒所經歷的一樣，不是嗎？」基督徒的生活，應當每天都是這樣。

第二天，我們到俄亥俄州的克里夫蘭（Cleveland）上電視節目。在回程中，我們在機場遇見一位多年未見的朋友，他的母親正好與我們坐同一班飛機，彼此介紹後，她說：「我的喉嚨長了可怕的菌腫塊，連吞東西都有困難，你們能幫助我嗎？」

在機場裡行神蹟真是最好不過了！我爲她的喉嚨按手禱告，她便立刻痊癒。她又說自己剛剛動過膀胱手術，現在還覺得痛。查理馬上照本書第六章的方法，叫她的骨盤康復過來（是的，這一切都是忙在忙碌的機場進行的），之後又爲她的腿按手。她簡直不能相信發生在她眼前的事。連她膝蓋的關

節炎都痊癒了。幾分鐘後，她的丈夫受了聖靈的洗——也是在機場裡。

在前往停車場的路上，我們倆不住地讚美神，感謝神藉著剛才所看到的神蹟，就是施行在那兩位相信神的話語在今日仍然真實的人身上的神蹟，顯出祂自己的尊榮、大能、和永恆的慈愛。

在「醫治大會」上，我們看見許多接受訓練的人踏出信心的第一步，相信神要使用他們。醫生審查小組的報告，帶給我們極大的幫助。現在，我們奉耶穌的名，藉著神的大能，得醫治的百分率已經大大提高。

我們必須記住，惟有奉耶穌的名，藉著聖靈的大能，神蹟才能發生。耶穌說：「天上地下所有的權柄，都賜給我了。」（太廿八 18）

神所有的能力，都已經賜給了耶穌，但，請看祂在路加福音十 19 所說的：「我已經給你們權柄，可以踐踏蛇和蠍子，又勝過仇敵一切的能力，斷沒有什麼能害你們。」祂立刻把交付給祂的權柄，轉交給我們，為什麼？爲了要叫我們得著能力和權柄，好去行祂所行的神蹟！

信徒不能只接受聖經的某一部分，而把其餘的丟棄！我們既然相信祂能救人脫離罪惡，賜下永生，就必須相信祂也差遣我們，叫我們出去做祂所作的事！

耶穌說，祂行神蹟並不是靠自己，乃是靠天父的能力。同一位聖靈已賜給我們同樣無限的能力，讓我們在世上達成那必須完成的工作！讓我們運用並享受這能力！

現在有一種很好的教訓，說到神的百姓雖然有權柄、能力，但絕不可自己居功；應當爲著每一件所成就的事情感謝神，將榮耀與讚美歸給神，這是一種很好的教導。畢竟，我們只是祂所使用的器皿而已。

當然，我們也可能被虛假的謙卑所矇騙，以爲自己不可能成就任何事。但是，反過來說，自我、驕傲、奪取榮耀的事，也是很容易叫人跌倒的。我們要記得，每一件神蹟所帶來的榮耀，都是屬於神的！

祂曾經應許：「神的榮耀要充滿全地。」耶穌在約翰福音第七章說，**我們是祂的榮耀**。爲什麼那樣說呢？因爲我願意照著祂的吩咐去行。人若不照著祂的誠命去行，在世界各地傳福音、趕鬼、說方言、爲人施洗、醫治病患，便不能成爲神的榮耀。

讚美神，祂差遣許多的醫生，在不同的「醫病大會」中組成醫生審查小組；然而，在聚會之前，我們往往不知道誰要參加，但祂總是爲我們安排各方面的專家。我們是何等的讚美神，祂差遣了內科醫生、整形外科醫生、小兒科醫師、產科醫生、整脊治療師、眼科醫師、光學專家、驗光醫師、

牙科醫生、畸齒矯正專家、營養學專家、婦產科醫生、整骨療法專家、病理學專家、外科醫生等等。

他們在醫學方面的專門知識，與神所賜屬靈知識的配合，使得許多原本無法痊癒的病患康復過來。當然，神是全能的，祂可以藉著任何一種方式施行神蹟。很多醫生作見證說，自從擔任審查小組的成員後，親自經歷「醫病大會」的盛況，他們的生命便有了極大的改變。我們何等感謝神！

請記住，我們不是醫生，不應當吩咐別人停止吃藥，或是吃什麼藥。你若那樣做，就等於非法行醫。不過，假如你是領有執照的醫師，那又另當別論。當你為別人按手禱告後，要叫他回去見醫生。因為，經過諸如 X 光或血液檢驗等檢查後，他得醫治的事實才能確定！神所醫治的人，都能通過醫學方面的檢驗。

人們常說：「你們為什麼不把醫院裡的病人全部治好？」

我們能夠提供最恰當的答案：那是違法的。倘若醫院裡的病人，或是他們的親友要求你到醫院裡去服事他，那是可以的。但是，儘管如此，你還是得遵守醫院的規矩，不要過分熱心，叫病人拔掉插在身上的管子或起來走路——這是醫生的責任。惟有醫生能叫病人那樣做。

即使被聖靈充滿的醫生，在他服事病人的時候，也不應該要求病人那樣行。只有負責照顧病人的醫生，才有資格告

訴病人該做什麼，和接受哪方面的治療。一位領有執照的醫生，也得經過醫院的同意，才能在該機構行醫；他若到另一家醫院擔任顧問或「執業」，亦須取得院方的批准。而且在本州領取執照的醫生，在另一州是不能行醫的。這正如醫生在「行醫」時必須按照法規，而我們「服事」主的人，在運用耶穌的醫治大能時，也必須照規矩而行。

神喜歡有信心且誠實的人；但請記得：神也賜給我們為人處事的常識，也吩咐教會要遵守人的法律。我們所要服事的是那些想從神獲得醫治的人，耶穌是醫治「凡來到祂面前的」，而非醫治全以色列的病人。

本書結合了好些醫生的意見，審查小組的錄音資料，和我們自己的經驗——倘若一種方法行不通，我們就試著用別的方法。經過鏗而不捨的嘗試之後，我們找到了令人訝異的果效。

查理是個會計師，而我自己則經營一家印刷公司，兩人都必須努力工作。我們將這種堅韌不拔的態度，帶進醫病的事工裡——如此不斷研究，直到找出神做事的方法。目前，我們醫病的果效還沒有達到百分之百；但我們會做到的，因為耶穌正是如此應許！

我們儘可能地把過去一些所學習和使用醫治病人的有效方法，以簡單的文字介紹給各位。再次提醒你，**神是全能的**，

無論你學會了什麼方法，祂仍可能照著自己的方式行事！

當我們以為自己找到了一種模式時，神卻開始用完全不同的方法來醫治人。無論祂如何做，我們都要把一切榮耀讚美獻給祂！無論祂是否照著「我們的」方式醫病，我們都為著一切奉耶穌的名，藉著**聖靈**的大能所行出來的神蹟而讚美神。

這一切的方法都不是絕對有效的，假如那樣，我們便是神了。耶穌治好**所有來到祂面前的人**；祂說我們也要做祂所作的。因此，有一天，**信徒們**（你和我）將要治好**一切病人**。我們的課程有一句口號：「查理和弗蘭絲能，**你們也能！**」將來有一天，因著神的大能，每一位我們所按手的病患都要得著醫治！

有關這些醫治的觀念，曾經帶給我們和許多人極大的幫助，深信你們也能從中獲益。假如您忘了其中的一部分，或只記得某些細節，請記住！**在神凡事都能就夠了！**本書是指導綱領，而不是規則。毫無疑問的，我們將會發現更好，更有效的方法，你也是一樣。我們願意接受改變，好讓醫治的事工更有果效。

請不要背誦本書所記錄的方法，你只要大略地了解，靠**聖靈**的引導就可以了。我們所提供的，只是一些指示，一些個人的經驗，以及醫生審查小組的意見。它們曾經促成了醫

治，所以我們向你介紹。

「醫治手冊」其實可以稱作「病得醫治」，以及附帶的錄影帶、錄音帶，和醫病訓練課程的濃縮摘要。假如你未曾讀過「病得醫治」，或附帶的錄影帶、錄音帶，我們不會建議你嘗試本書所列舉的方法。本書只是一份補充資料，幫助你將已經學會的功課，迅速地作一次複習而已。

如果你嘗試每一種方法，卻無果效，請不要灰心。保羅說：「……成就了一切，還能站立得住。」（弗六 13）記住，你已經為他們接手禱告，神的大能已經臨到他們，無論有沒有外在的改變，醫治的能力已經開始發動了。聖靈如「盤尼西林」一樣，逐漸發生作用。

前些日子，一名男子問我，是否記得十四年前曾經為一位沒有頭骨的嬰孩禱告。那孩子的頭骨只長旁邊部分，頭頂卻是軟軟的一塊。他的父母親替他戴上頭盔般的裝置，以保護他的頭部。我想起為他禱告的情形；當時我「看到」情況並沒有任何改變，且從那時起，我再也沒有他們的消息。我當然希望小孩子的頭骨馬上長出來，但神並沒有那樣做，卻選擇了另一種方法。而我只是照著所知道的去行。

那個人告訴我，當我為他的小孩接手禱告兩個月後，嬰孩的頭骨便完全長出來了。這件事發生在十四年前；今日他已經是一位健康、正常的少年。記著，你不一定能夠立刻看

見果效，但是神在天上都已記錄下來。榮耀歸主！

我不斷嘗試，直到我學會走路。

我不斷嘗試，直到我學會說話。

我不斷嘗試，直到我學會駕駛。

我不斷嘗試，直到我學會打字。

我也要不斷嘗試，直到我學會如何醫治病人。

我還沒有學會怎樣醫治一切的病症，但我要不斷嘗試，直到所有被按手的病人都得著醫治。

我盼望，那些在母腹中被魔鬼攻擊，以致染上癲癇病、智力遲鈍、瞎眼、失去聽覺、身體殘缺、畸形的小孩子們，完全被神的大能所治癒，讓我把他們完好無缺地遞還給他們的父母。

我很少看見這些受苦的小孩們立刻得醫治。但是，我仍要不斷嘗試，不斷學習，讓完全的醫治不僅臨到我們，也臨到你的身上。

耶穌來到世上尋找、拯救失喪的人，祂把醫治作為工具，要我們照祂的榜樣去行。沒有一種方法，比親眼看見神蹟更能叫眾人歸向耶穌。

我們在以色列舉行的醫治課程，是由一個需要神蹟的猶太人家庭所籌辦的。起先，他們拒絕使用耶穌的名字，但最

後他說，假如醫治小組覺得絕對需要的話，就由他們。那人的背部曾在一次意外中受傷，醫治小組奉耶穌的名為他接手，他便完全康復過來。

他的妻子說她的肺有問題。於是醫治小組問她是否需要為她接手，她說：「你們叫我丈夫的腿長出來，他的背便痊癒了，當時，從你們手中發出的藍色火焰，直朝著我的肺部飛過來，我已經痊癒了！」

這時候，她丈夫說：「假如那是耶穌的作為，我們願意接受祂作我們的彌賽亞！」於是二人在同一天內得救。一件神蹟，勝過千言萬語！

這位太太能夠看見藍色的火焰，乃出於神的主權；那是祂向這對猶太人顯明自己的證據。所以，無論我們在醫治方面學會了多少功課（我們應該儘可能去學），讓我們永遠不要忽略神的主權。

祂能夠以任何方式行神蹟和醫治病人！

第二章 當你與神接觸

◎查理

一九六九年，我將自己的生命完全交給神，祂把我的靈魂從肉體中提升出來，穿越太空，進入祂榮耀的金光裡；後來又帶領我回到這肉體的生命中。我曾在拙作：「跟隨我」、「總之讚美主」、「重生真義」中，詳述這次經驗。

在離開身體的一剎那，我看見自己的靈。它的形狀、大小、甚至面貌都與我的身體完全相同。惟一不同的是，這靈體似乎是由一片雲霧雕鑿而成的。

神的話向我解開；顯然在我們重生、受聖靈洗之後，神的靈便充滿了我們的靈。於是我明白，神的靈實實在在地充滿了我的靈。當耶穌進入我的生命中，祂便住在我裡面，以祂的靈充滿我的靈與魂。保羅說：「基督在你們心裡，成了有榮耀的盼望。」（西一 27）「人若沒有基督的靈，就不是屬基督的。」（羅八 9）

我喜歡耶穌對這事的描述：「使他們都合而為一，正如祢父在我裡面，我在祢裡面，使他們也在我們裡面。叫世人可

以信祢差了我來。」(約十七 21)

因此，我觸摸你的手指，就等於觸摸到神和耶穌。我若觸摸你的頭，或你的腳，就是觸摸住在你裡面的神和耶穌。

從此我知道，叫病人得醫治，叫被擄者得釋放的，是在我裡面聖靈的大能。耶穌說：「我覺得有能力從我身上出去。」那是醫治病人的能力。

假如我去看醫生，他診斷之後，可能對護士說：「給他 1c.c. 或 2c.c.的盤尼西林，便能將病菌殺死。」若護士小姐捧著一瓶盤尼西林和注射針筒對醫生說：「醫生，我不知道怎樣幫他注射。」假設醫生也說：「我也不懂。」那該怎麼辦？

那些盤尼西林能治好我嗎？當然不能。就算聖靈完全充滿我們的靈，我們仍必須學習如何將聖靈的「盤尼西林」注入到病人的身體，叫他們得醫治。醫治人的是聖靈的大能。所以，醫治的簡易原則是：**藉著聖靈而來的能力，傳送到病人身上。**

這便是我們在本書、錄影帶、「病得醫治」和「醫病大會」上所教導的重點之一。你一旦明白了這一點，下一步需要做的，便是以單純的信心，相信神的能力能夠、且必定會醫治一切有疾病的人。

你可以在「病得醫治」一書中，看到釋放這種能力的各種方法。例如：按手、命令、化信心為行動、趕鬼，以及耶

穌和門徒醫治病人時所用的方法。

耶穌說，你們手按病人，病人就會好了。

數以萬計的信徒，已經從我們的書本、錄影帶及錄音帶學會了怎樣運用主耶穌的名，和聖靈能力行醫治的服事。現在，神蹟發生在每日的生活中，正如彼得、雅各、約翰、保羅和其他初期教會的基督徒一樣。

假如有一天，你在購物中心遇見一個手臂被截斷的男人，你大聲說：「大家請來看，我要行一個神蹟。」然後，你奉耶穌的名發出命令，那隻手便長出來了，連手指、指甲都不缺少，這時候，你就有機會，也有責任為耶穌贏得在場的人，告訴他們如何認識祂，接受祂為救主。

你想接受祂的人將有多少？所有在場的人！

第三章 倒在能力之下

◎查理

我們曾經為成千上萬的人接手，神的能力若叫某人仆倒在地，那是出於聖靈的作為，祂要徹底醫治人們的靈性、疾病、疼痛、沮喪、心態、習慣、創傷、被虐待的經驗，以及其他問題。一般稱之為「被聖靈擊倒」、「在聖靈裡安息」、「昏睡」，或「倒在能力之下」。

保羅在前往大馬色的路上，遇見耶穌，立刻仆倒在地。猶大帶領去捉拿耶穌的一大隊兵丁，聽見耶穌說：「我就是」，便退後倒在地上。約翰在拔摩海島上也有相同的經歷。聖經中還有好些如此的例子。

我們相信，造成這種現象的聖靈能力與醫治病人的能力是相同的；神的能力可以進入人內心深處，以完成任何人不能完成的工作；那就是為什麼我們接手在那些已完全得醫治的人身上，我們盼望聖靈不僅醫治他們身體的疾病，同時也滿足他們內心的需要。

我們自己的經驗是這樣的。起先，弗蘭絲對於聖靈的洗

第四章 聖靈的恩賜

◎查理

充滿了疑惑。在某次聚會中，凱撒琳·庫爾曼（Kathryn Kuhlman）把她從會眾中叫出去，為她按手，結果她仆倒在能力之下。神知道她和我的需要，當她從地上站起來，她對聖靈的洗再也無異議；不久，我們都受了聖靈的洗。神滿足我們的需求。

各位在為病人禱告之後，可以按手在他們的前額或太陽穴上，說：「主耶穌，祝福他們！」可是，在這樣做之前，應當有人站在後面，攙扶即將倒下去的人。假如對方並沒有倒下去，也不必在意。

我們建議，不要碰那些倒下去的人，或對他們說話，因為神正動工在他身上，祂不需要你的幫忙。

耶穌說，所有的信徒都可以為病人按手，而且被按手的病人也必定會痊癒。祂說：所有信的人……趕鬼，說新方言，手能拿蛇（就是魔鬼），若喝了毒物，也不怕遭害，手按病人，病人就必好了。

所有信徒若順從耶穌，就能在每日生活中與神和耶穌同行，且做以上的事。然而，關於聖靈的恩賜，保羅還說了一些十分積極的話語。

「弟兄們，論到屬靈的恩賜，我不願意你們不明白。……恩賜原有分別，聖靈卻是一位。職事也有分別，主卻是一位。功用也有分別，神卻是一位，在眾人裡面運行一切的事。聖靈顯在各人身上，是叫人得益處。這人蒙聖靈賜給他智慧的言語；那人也蒙這位聖靈賜他知識的言語；又有一人蒙這位聖靈賜他信心；還有一人蒙這位聖靈賜他醫病的恩賜；又叫一人能行異能；又叫一人能作先知；又叫一人能辨別諸靈；又叫一人能說方言；又叫

一人能繙方言。這一切都是這位聖靈所運行，隨己意分給各人的。」(林前十二 1、4~11)

我們每一個人，都要照著耶穌所說的，按手在病人身上，但不是每一個人都能運用聖靈的恩賜。醫病的恩賜與一般按手在病人身上是完全不同的。雖然，醫病的恩賜在個別按手時也會彰顯，但是，神通常是在群眾聚集的時候，才賜下這種超自然的能力。

最近，有一位男孩子在我們聚會裡打瞌睡，因為他的聽力只有百分之五，所以等於什麼都聽不見。他的母親把他帶來，準備在聚會結束後，請我們為他按手。但醫病的恩賜在現場彰顯出來，那男孩忽然站起來，摀住耳朵說：「媽媽，我們走罷！這裡太嘈雜了，我的耳朵受不了！」

他被神的大能以超自然的方法所醫治，並沒有透過任何人的幫忙。聚會結束後，我測驗他的聽覺，甚至在他身後數呎的地方低語，他都能聽得清楚，這種特別的恩賜並不是經常出現，這是神蹟奇事，也證明神真實運行在聚會中。

我們要向你介紹兩種在醫病事工方面極有用的恩賜。其實上文已經提及，它們是：智慧的言語和知識的言語；然而，在不成熟的基督徒手中，有可能成為危險的工具。

我們的女兒和女婿，瓊·百卡 (Joan Baker) 和包伯 (Bob)

二人，在這方面的恩賜很強，也很成熟。那是由於時常敞開他們的靈，聆聽神的聲音。基本上，這兩種恩賜就是能將從神那裡所聽見的說出來；若是妥善地使用，它們的確是大有能力的。可是，並非所有的人都有這些恩賜。保羅說，神叫「一人」得這種恩賜，又叫另一人得另一種恩賜；所以，不一定每個人都會得著相同的恩賜。

假如人在聖靈裡運用這些恩賜，奇妙的事便會發生；若是在肉體中行事，卻會造成可怕的後果。不成熟的基督徒總是說出他們「希望」發生的事，而非神的旨意。有時候，又會為了爭取榮耀和稱讚，說一些出於自己的話。

在運用知識的言語上，我們聽過不成熟的基督徒說：「神說，你得了癌症，馬上就要死了。」聽見這話的人被嚇得失去方寸，以為自己真的得了癌症。

不成熟、輕率、自私自利的人，儘管他們在運用聖靈的恩賜時是誠心誠意的，還是可能帶來傷害。

一位婦女愛上了我們合唱團裡的男歌手，她告訴他說：「我看見死亡的靈停留在你身上。神說，除去這靈惟一的方法，是離開你的妻子，然後與我結婚。」

這只是我們知道的特殊個案，許多類似的事例，不住發生在其他人身。那年輕人大吃一驚，趕快問我們有沒有看見他身上死亡的靈。我們確切地告訴他沒有看見，然後勸他

忘記那女人說過的話。

以下是內人弗蘭絲的見證——

知識的言語在醫治上是極有用的，因為，許多人不說，甚至不知道自己真正的問題出在哪裡。多年以前，一位很久不能說話的婦人參加我們的聚會。她從二十年前開始，便沒有說過一句話。我問她是否生過什麼嚴重的病，發高燒或什麼的，但神在那裡告訴我：「二十年前，她親眼看見丈夫殺死另外一個人，卻不願意作證定他的罪，她情願失去說話的本能。」在那樣的情形之下，除了知識的言語，我還需要智慧的言語。我並沒有公開說：「神告訴我，你看見丈夫殺人。問題在於你。」這樣說是愚蠢的。

聚會結束後，我與牧師閒談，問他是否知道那婦人的過去。他說：「我知道自從她丈夫被控謀殺，她便不能說話。」

我沒有把神的話告訴牧師。但事實證明，我所聽見的並沒有錯。婦人還在那裡，我過去為她接手，求神除去她一切不該有的想法。立刻，她用口說話了。

神賜給我知識的言語，並非叫我將別人的祕密到處張揚。因為祂同時給我智慧，使我知道該怎樣運用所得的啓示。

知識的言語幾乎在任何談話之間，都能派上用場。可是，你應當先在自己的教會，在牧師的監督之下運用這恩賜；因

為他認識你，也較知道你靈性成熟的程度。這樣他可以在你錯誤的時候糾正你，使你更臻成熟。假如你像我一樣，得著知識的言語，應當求問神且請祂告訴你如何運用它。當然，你得先確定那真是出於神。

我得救後不久，便在邁阿密塞拉蘇達（Sarasota）一所五旬節教會裡事奉主。我對於聖靈恩賜、方言等事一無所知。我在講臺前面為會眾禱告，有一個男人來對我說：「你有醫病的恩賜，為何不使用？」

我什麼話都沒有說，因為我不懂他在說什麼。那人講完之後，便轉身從大門走出去。我猜他可能是一位天使，可是，我並沒有把這件事告訴別人，我繼續做我的工作。顯然，那是一句知識的言語，因為他所說的已經應驗了，他是人或天使已經無關緊要。

很多善良的基督徒，由於誤信出於肉體的預言而迷失。我們跟隨的是聖靈，而非預言。別人對我們說預言，我們只管把它存入檔案，等到應驗的時候，便知道他是真先知，但千萬不要想法子「催促」預言成就。它若是出於神，自然就會應驗，假若不是，便不會成就，就是這麼簡單。

凡事不要做得過分，免得你出於肉體的話語誤了別人的一生。你要切慕屬靈的恩賜，也要受約束（譬如說，只在自己教會裡運用），直到你成熟之後，才可以在公開的聚會中運

第五章 頸項治療法

◎查理

用恩賜。聖靈所賜的恩賜或才幹，是爲了達成神的工作而賜下的。並不是每個人都有這些恩賜，但每一位信徒都可以爲病人按手禱告。

運用恩賜的人應當是成熟、謹慎、被聖靈充滿，全心愛神和耶穌基督，以神的旨意爲先，花許多時間默想神的話語。

假如我是初信的基督徒，我會常默想神的話，不是爲了得著啓示，而是要更多認識神和耶穌，學習討神喜悅。我不會讓四歲的孫女兒駕駛汽車，直到她逐漸長大，學會生活中各樣常識以後，才有資格學習開車。我們要照著她的年齡，或合宜的事情來教導她，一個新生的基督徒也是這樣。

有一句老話說得很好：「不會走路以前，不要想跑步。」小孩子若是勉強跑步，早晚要跌破膝蓋！照著你的才幹和成熟的程度來運用神的恩賜。神給你許多機會運用恩賜，成就祂所交託給你的工作。

牧師們寧可有一點難以控制的火，比完全沒有的好。因爲，撲滅野火總比死灰復燃容易得多！

神的作爲單純且不複雜，我們的事奉也應當如此。因此，從一開始，我們使用簡單的名稱，來形容爲人按手的各種程序，以便人們辨別和記憶。

有時候，我們很難記得神在何時顯明某種醫治的方式。可是，關於「頸項治療法」，我們並沒有忘記它的來歷。

我們家裡來了一位腳趾有問題的客人。我吩咐他的雙手和雙腿「長出來」，但疼痛依然沒有消失。於是我問他，醫生的看法如何？我們相信醫生，假如你沒有得著神的醫治，你應當去看醫生，找出問題的所在。這樣，我們才知道在什麼部位，且怎樣運用神的大能，使你容易得著超自然的醫治。

他說，一位整脊治療師曾在他的背部下方發現一片薄薄的椎間板，當時那位治療師在他的頸項上推拿，疼痛便暫時消失，可是後來又復發。

我按手在他的頸項上，手指停留在他的脊椎上方。（手按病人，病人就必好了——參可十六 18）當時我沒有留意自己

的手掌接觸到什麼部位，後來，我才發現那是他頸項上的動脈，血液正是經由這頸項兩旁的動脈注入腦部。所以，神的能力由此進入他的腦部。同時，我的手掌也接觸到連接腦部與身體前方的神經。

我的大姆指自然地停在他的耳門和下顎的連接處，那裡是問題的所在；雙手（和大拇指）正按在人體中最強韌的肌肉上。是不是神無意中把我們的手造成這樣，要叫我們能夠同時「按手」在人體的三個重要部位？還是祂早有計畫，好叫我們開始研究如何以超自然的方法醫病，且發現祂早已知悉一切？

我照著以上的方式，輕輕地按手在他的頸項上，吩咐他慢慢朝前方左右轉動。同時，我實行了後來被稱為「頸項治療法」的步驟，我吩咐所有肌肉、韌帶、筋腱、和脊柱恢復到正常的位置，又奉耶穌的名叫那薄薄的椎間板得醫治。

那人一面搖頭，一面大聲說：「我不再痛了！」

我們多年來一直使用這種方法，發覺它對頭痛也十分有效。一日，一位著名的整脊治療師雷洛伊（Roy J. LeRoy），才把這種方式為何有效的原因詳細告訴我們。

我們看見許多人藉著這種「頸項治療法」得醫治，不僅在我們的事奉當中，還有成千上萬接受我們醫治訓練的人，也都獲致同樣的果效。

幾乎所有頸項有問題的，頭痛、神經性耳聾、頸項關節炎、脊椎骨折、破壞、碎裂，甚至折斷的頸項，和耳門骨等部位的傷害，都曾經由這種方式，被神的大能所治療。

你將會發現，藉著「全身治療法」吩咐手臂和雙腿長出來；透過「頸項治療法」，和「骨盤治療法」，大部分的健康問題都會獲得解決。這不僅與脊椎系統有關，也影響身體的內部，因為神經系統將使肌肉正常地活動。

第六章 骨盤治療法

◎弗蘭絲

假如你留心聖靈的作為，照著祂的意思去行，神將會賜給你超過你所有的機智和辦法。

在佛羅里達傑克遜維爾（Jacksonville）的聚會中，一名「雙腳朝外長」的男子走到臺前。除了吩咐他的腳往內長以外，我曉得神對我們說話，祂讓我知道，那人的脊椎有問題。

當時，一位整脊治療師與我們在一起，於是我向他請教，那人外八字腳是否與脊椎的毛病有關係。

他回答說：「他的骨盤是朝外長的，要糾正他的雙腳，除非叫骨盤朝內長。」照這位醫師的看法，那是極為困難，甚至不可能的事，但在神的國度裡，一切超自然的事都是可能的。

我按手在他的骨盤上方，命令骨盤朝「內」轉動，直到他的雙腳恢復正常。當他的骨盤照著我的吩咐，朝內移動的時候，我想在場沒有人比我更驚訝了。

這不是我做的！

也不是他做的！

這一切是神的大能！

骨盤只稍為轉動一下，便停止下來，那男子隨即倒在神的大能之下，當他再次站起來，「超外八字」的情形完全消失！

神再次向我們顯明一種自然的，叫人得醫治的管道。

不久，我們便聯想到，靠著神的能力使骨盤朝「內」移動，既然可以改正「外八字」腳的毛病；那麼，它若是朝「外」移動，豈不是也能改正向內彎的腳嗎？一經嘗試，果然十分成功。從那時起，我們見過很多內八字腳的人得醫治。

我們將此事與醫生審查小組的成員討論，他們一致認為，同樣的方法也能治好許多疾病。於是我們繼續吩咐骨盤恢復正常的位置和功能，結果很多婦女病在按手後都痊癒過來了。透過簡單的按手，命令各種器官回到正常的位置，便叫數以百計罹患月經前併發症的婦女被治癒。

很多發生在腰椎（最下方的五個脊椎骨）和薦骨的問題，都因著這種方法得了醫治。你所要做的，是命令脊椎骨恢復到正常的位置。藉著「骨盤治療法」，往往僵硬及移位的薦骨便被調整過來。

另外，你也可以吩咐攝護腺恢復正常。

命令控制結腸的神經回復正常，便能治癒結腸的毛病。事實上，在腰部以下、臀部以上的任何病症，用這種簡單的

方法都能治癒。

找一幅人體結構的圖畫，看看各種器官的確實位置在哪裡，是無傷大雅的。骨盤有時候也被稱為「臀骨」。它們是平面的骨頭，支持臀部骨盤的架構。你摸摸自己腰部的兩側，便能發現他們，那就是你按手的部位。

你發命令的時候，部分的骨頭若需要調整，它便會開始轉動。假如它是正常的，便不會轉動。

骨盤兩邊的高度往往不同，你可以吩咐較高的一邊低下去，或是較低的一邊升上來。神的大能絕對可以，也將要那樣做，這是非常奇妙的！

不要低估這種簡單醫治過程的價值。它的果效是驚人的！

第七章 如何服事病人

◎漢特夫婦

這本醫治手冊，連同「病得醫治」的錄影帶及錄音帶，只能大略地介紹醫病的原則。它絕不是概括一切，也沒有告訴人行醫的方法或如何服藥，只是一些建議而已。

我們希望每一位讀者都能參加我們的醫治訓練課程，和醫生審查小組的聚會。如此，你可以學會更多實際可行的原則，以及聖經中所略述醫病的方法，並我們的教導，都將深印在你心裡。另外，我們還可以提供歷屆醫病大會的錄音帶；其中醫生審查小組的討論內容是十分有價值的。

若想對各種疾病有更多的認識，相信你一定可以在書局裡買到許多優良的醫學字典和手冊。假如仍有問題，可以請教你的醫生。

我們不厭其煩地提醒讀者們，一定要聽從醫生的勸告。我們並不是醫生，也勸信徒們在為病人按手時，不要以醫生自居，只要以小孩子單純的信心，奉耶穌的名，運用神的大能就是了。

愛滋病 (AIDS, 後天性免疫不全症候群)

愛滋病是指後天性免疫不全症候群，由於這種疾病的嚴重性，以及它今日在世界蔓延的驚人速度，使我們決定在此詳細討論它。據悉，直至一九八七年四月為止，它仍然是一種無法治癒的絕症，一旦患上這種疾病，便沒有復元的希望，有效的疫苗迄今仍未出現。顯然，教會將面對愈來愈多的愛滋病患者。這些人若前來醫治，我們該如何幫助他們？

什麼是後天性免疫不全症候群？那是一種被命為 HTLV-III，或 AIDS 的病毒所引起的疾病。

它能造成什麼傷害？AIDS 病毒不住地削弱並降低人體內的免疫系統，直到身體無法抗拒疾病的感染。

病毒的傳染方式：主要是透過性行爲。起先，醫學界以為只有同性戀者才會受到感染。但事實已經證明，若同時與同性及異性發生性行爲的人，也相當危險。任何與愛滋病患結婚的人，都要冒著感染同一種病毒的危險。

輸血以及使用骯髒的注射針，都能傳染這種病毒。某人若患了愛滋病，他身上的傷口及流出來的血液，便能經由另一個人的傷口或黏膜，把病毒傳染給對方；雖然還沒有證據，但已經有人懷疑，熱情的親吻也能傳染這種病毒。目前，並沒有實驗能夠顯示一般的接觸，如握手、親吻臉頰、打噴嚏、

或咳嗽等行爲也能傳染愛滋病。但專家們正朝這方面進行研究。

如何服事愛滋病患者？假如那人是由於同性戀或雜交而染病，他所要做的第一件事，就是悔改、重生。我們堅決地相信，任何愛滋病患若不確實悔改，離開過去的生活方式，便不能蒙神的醫治。

救恩對於這類人來說，是極為重要的；因此，先不要急著為他的病禱告。

然後，我們便可以奉耶穌的名，運用祂的權柄斥責病毒，驅逐愛滋病的靈。奉耶穌的名，吩咐免疫系統恢復功能。奉耶穌的名，吩咐全身得醫治，完全康復。

愛滋病致病的原因乃是神所憎惡的罪引起的。儘管有些病患的配偶或個人是無辜的，但它的根源終歸是罪。

以下幾段經文，表明了神對這種得罪身子，也就是得罪祂殿的態度：

利未記十八章論到性犯罪的種種，尤其是 22、24，或 29 節：

「不可與男人苟合，像與女人一樣。這本是可憎惡的，……在这一切的事上，你們都不可玷污自己……無論什麼人，行了其中可憎的一件事，必從民中剪除。」

「人若與男人苟合，像與女人一樣，他們二人行了可憎的事，總要把他們治死，罪要歸到他們身上。」(利二十 13)

「你們豈不知，不義的人不能承受神的國嗎？不要自欺。無論是淫亂的、拜偶像的、姦淫的、作嬰童的、親男色的、偷竊的、貪婪的、醉酒的、辱罵的、勒索的、都不能承受神的國。你們中間也有人從前是這樣；但如今你們奉主耶穌基督的名，並藉著我們神的靈，已經洗淨，成聖稱義了。」(林前六 9~11)

讚美神，祂藉著耶穌救贖了我們！

愛滋病患可能得醫治嗎？

有的——在主耶穌裡！

如何服事兒童

服事兒童的時候，請記住你比他們「大」很多，若不小心，很可能會嚇著他們，導致小孩子失去自信心。

這項原則也適用於成年人，尤其那些從未經歷過神的醫治和釋放的人；你要以溫柔和愛心去接近他們。你個人或許對超自然的事十分熟悉，但病人可能像小孩子一樣，若叫他們害怕，將使他們失去信心。

與小孩子接觸的方法之一，是跪下來，叫他們不必抬頭看你。微笑、溫和、和自信的態度是很有幫助的。另一種方式是伸出你的雙手，手心向上，讓他們把手放在上面。

為他們按手禱告時，不必高聲叫嚷。你可以微笑地看著那少年人，同時奉耶穌的名，運用權柄驅逐邪靈。說話要帶著權柄，邪靈才知道你是嚴肅而且認真的，牠將依從你的命令離去。小孩子看得出你是否以愛心待他，他們也會有所反應；所以，你要從心裡對他們表示愛心，和樂意幫助他們的態度。

精神病患

人所思想的，是他自己容許進入他腦海裡的事。因此，錯誤的觀念和思想模式一旦在腦海裡出現，無論它來自何處，人就需要決定接納、拒絕或以正確的想法取代它。

有人說，差不多所有精神病都是罪疚感所造成的。假如這是事實，那就是說，所有精神病患都是有罪的。要解決他們的問題，首先要找出問題的根源；而且，他們必須確實悔改，離開罪惡，並接受耶穌基督為救主。

在這裡，我們並沒有把癲狂症列入精神病的範疇。

無論病人的症狀是沮喪、鬱悶、精神分裂、狂癲或其他，首先要做的，是奉耶穌的名，靠著聖靈的大能捆綁，並逐出

一切造成問題的靈。然後，再奉耶穌的名，叫病人的思想和心裡有神的平安。

由於這種問題，多半源自錯誤的想法，因此最重要的步驟是，更新他的心思意念（參羅十二 1~2），以神的話充滿他的思想和生活。聖經說：「你們當以基督耶穌的心為心。」（腓二 5）

請留意，神不會代替我們做這件事，人必須自己作決定。我們應當不住閱讀神的話，默想它、宣告它、讓它佔據我們的頭腦，在生活中實踐它，直到我們的思想與神合而為一。

釋放他們，帶領他們得救，受聖靈的洗，領受神的話。

惟一保持自由的方法，是順從主耶穌，作一位行道者。這意思就是，以神和耶穌的旨意為重、為先。那些倚靠自己的人終必失敗，活出基督的人卻能保持自由。

「所以天父的兒子若叫你們自由，你們就真自由了。」

（約八 36）

自殺

這類人極需幫助。他們有的需要從魔鬼的權力底下得釋放，有些則是被極深的挫折和沮喪所控制。告訴這些人，神愛他們，並且要釋放他們，只要他們求耶穌的赦免，並接待

祂進到心裡。

以堅定而平靜的聲音，以權柄和能力看著他們的雙眼，趕出邪靈：「魔鬼，我奉耶穌基督的名，靠著聖靈的大能捆綁你。我奉耶穌的名，命令你這叫人自殺的靈立刻從這人身上出去。」

帶領他們接受救恩，並聖靈的洗，好讓他們有過得勝生活的能力。

幫助他們，加入被聖靈充滿的牧師所牧養的好教會。他們需要與外界交往學習幫助別人，因為人先付出才會得著。

第八章 常見的背骨問題

◎雷洛依醫生

雷洛依醫生參加過我們所有的醫病大會。他是一位傑出的整脊治療師，在退休之前，曾執業達四十年之久。現在，他加入醫病大會的醫生審查小組，與我們分享他寶貴的經驗和知識。

在「不可能的神蹟」一書中，我們介紹過諾瑪珍（Norma Jean Van Dell）的見證。她是一名寡婦；有一天，神差遣一位鰥夫進入她的生活中。一九八四年，她成爲雷洛依太太。夫婦二人創辦「不可能的神蹟事工團」。他們的服事大有能力，且不同凡響。

最近，達克（Doc）告訴我們一些事，讓我們獲得甚多的啓發。我想各位若知道這些事，也將要大大蒙福——

「所有苦毒和怨恨都是從忿怒開始的。有人說了一些話，令你生氣，於是，你的身體開始製造過量的腎上腺素，身體既無法吸收多餘的腎上腺素，便把它輸進腎臟裡，但它們也清除不了。在無處可去的情況之下，超量的腎上腺素便停留

在每個關節，造成關節炎。」

我們衷心建議所有關節炎病患：省察內心，看看是否對別人存著苦毒或不饒恕的態度。假如有的話，你應當把它驅逐出去。

根據統計數字顯示，這並不是關節炎的惟一成因，卻是最重要的一項。

雷洛伊醫生對我們的醫病小組幫助甚大。爲了你們的好處，他提供關於背骨的知識。

背骨

據估計，將近有百分之八十五的成年人，一生中總會在頸項或背部發生某些問題。這些毛病大部分是受傷害的結果。常見的症狀有脊椎彎曲、肌肉扭傷、韌帶和筋腱的挫傷、扯裂等。另外，脊椎骨之間的椎間板也很容易損壞。

由於背部受傷的人很多，所以大部分要求按手禱告的人都會提出相同的要求。查理和弗蘭絲替他們的醫治程序取了一些容易記得的名字。他們常用的方法有：

「伸展手臂」

「伸展雙腿」

「頸項治療法」

「骨盤治療法」

若是以上四種同時運用，就叫作「全身治療法」。以下我要簡單地介紹背骨及其問題：

脊椎骨是拚成脊柱的骨頭，它依次疊在一起。在脊椎骨之間是一些椎間板，讓背部及頸項能作有限度的彎曲和扭轉。這些骨頭都是藉著韌帶、筋腱和肌肉連結在一起的。脊柱的後方是由許多環狀的骨頭拼成，藉以保護及掩蓋脊髓——連接腦和身體各部分的主要神經。

嚴重的骨折或移位可能傷害脊髓，或從脊椎之間伸展出去的卅一對神經。脊椎骨之間的椎間板若受傷，便可能鼓脹起來，壓迫神經造成疼痛，及半身或全身的軟弱無力。

背骨是從頭骨的底部，稱爲頸椎的地方伸展下去的。這部分包括了七節脊椎骨，頭一節叫做阿特拉斯（Atlas），第二節則是阿塞斯（Axis）。頭部在阿特拉斯上面左右轉動，在阿塞斯上面前俯後仰。

頸椎的神經控制著人的臉部、頭部、頸項、肩膀及手臂的一部分。因此，任何加諸在頸椎神經上的壓力將導致疼痛，及上述各部位的功能受損。這部分的醫治手續，我們稱之爲「頸項治療法」。

以下十二節脊椎骨總稱爲胸椎（或背椎），每節均有向左右伸展的肋骨，拼成所謂的胸部。從脊髓這部位伸展出去的神經，控制著手臂的下方，手掌及胸部。這部分的醫治手續，

我們稱之為「伸展手臂」。

最底下的五節脊椎骨，統稱為「腰椎」，控制雙腿和腳的神經便是從這裡伸展出去的。這部分的醫治步驟，我們稱為「伸展雙腿」。

支持著整個脊柱的是薦骨，它比脊椎骨更大，位置就在脊椎骨下方。藉著一系列的韌帶、筋腱與骶骨關節，薦骨與兩彎的臀或腸骨（骨盤的一部分）連接在一起。我們把這部分的醫治手續稱為「骨盤治療法。」另外，臀骨又連接著大腿骨。

薦骨下方是尾骶骨，它與直腸十分接近，又被稱為尾骨。

頸項或骨部受傷的人前來求助時，通常都已經看過醫生，甚至配戴整形項圈或夾板。服事這類病患時，不要拆除或調整他們身上的裝置，因為那樣便等於行醫。我們建議你為病人接手之後，問他是否仍然覺得疼痛。通常，在項圈和夾板仍未拆除的情況之下，他們都能感覺出自己是否有進步。倘若他們感覺比已往好多了，你可以問他們是否願意拆除身上的配備，看看神的作為。最重要的是，由他們來作決定。

鼓勵他回到醫生那裡作檢查，證實病情已經好了。

第九章 食慾控制中樞

◎施路得博士

✎

施路得博士（Dr. Mary Ruth Swope）生於佛羅里達州的墨爾砵，並於南卡羅萊納州洛克維里的溫杜洛普（Winthrop）書院獲得理學士學位。

隨後，她又在北卡羅萊納大學取得理科碩士，及營養學之學位。

她的博士學位，則是紐約市哥倫比亞大學所頒發的。

她當了七年的高中老師，並在俄亥俄州健康部門擔任營養師三年之久。

爾後，施路得博士開始從事大學教育工作，在普度大學教授食品及營養。後又在內華達大學擔任食品及營養系的系主任。

施路得博士在一九八〇年十二月退休之前，曾於伊利諾州查理斯頓的東伊利諾大學任教十八年之久，並出任該校家政學院教務長。

學識豐富的施博士，曾帶給歷屆醫病大會極大的幫助。幾乎每次聚會，她都抽空前來參加，並為我們提供寶貴的意見，和最新的消息。

她是「食慾控制中樞」的專家。我們請她與讀者們分享一些這方面的知識。

「食慾控制中樞」的定義

食慾控制中樞是腦部下視丘腺裡面的食慾控制中心，它是由血糖所管理的，其作用就像各位家裡的自動調溫器；氣溫下降時，火爐便自動點燃，直到暖氣把自動調溫器關掉為止。這便是「食慾控制中樞」的功能，可是，我們吃了沒有營養價值和高糖分的食物卻把它「破壞了」。因此，神若要修復它，就需要重新調整它的調節點，並藉著你的按手和發命令，做好這件事。

造成肥胖的屬靈原因

肥胖的人往往被以下各種事情所困擾：

1. 偏好甜食、脂肪、鹽，以及各種無營養價值的食物。
2. 貪食。
3. 咖啡因。
4. 偏好對身體無益的飲料（麥酒、啤酒、威士忌、白蘭地、香

檳、汽水、酒精）。

5. 偏好對身體無益的食物（豬肉、蝦、鯰魚等）。
6. 病態的飢餓——進食後不久便感到飢餓，結果造成貪食症。
7. 遺傳因素。
8. 過量的飲食（吃的慾望）。
9. 焦慮且缺乏安全感。
10. 害怕將來沒得吃。

神應許在各種情況下幫助我們。祂知道我們該做和該說的是什麼（你可能不知道）！相信祂將幫助你和那些需要釋放和醫治的人。

為這類病人禱告時，把一隻手按在他的前額上。神將成為他們營養學的老師，指示他們該吃什麼與不該吃什麼。另一隻手則按在他後腦下方——食慾神經中樞的位置上。神將調整他們「失去控制」的食慾神經中樞。假如這類病人願意順從主，他們的體重將從此受控制，叫神得著榮耀。

神蹟將接二連三發生在你眼前。神的靈將奇妙地運行。

多為過重的人代禱，這是十分需要的；因為人的食慾就像膝蓋或其他失去功能的部位一樣，一旦發生問題，即使是最小或看來不重要的器官都能毀壞整個身體。

食慾神經中樞一旦得醫治，消化系統的作用便能恢復常態。飲食習慣趨於正常，人體的健康大部分就康復過來了。

營養過剩的人，靈性往往是貧乏的。人很容易變胖，然後就像以色列人那樣忘記神。科學不能解決這問題，這已經是很明顯的事實；但神能夠，藉著按手，耶穌要釋放這些被擄的人。

基督教世界裡，幾乎沒有人察覺，魔鬼正使用操縱人食慾的詭計，奪取人的健康、財富和快樂。這就是為什麼基督徒都有吃得太多和過重的毛病。數以百萬計的人不得不求醫就診，支付昂貴的醫藥費。他們沒有想到，這件事對神在末世的軍兵，造成多大的影響。

肥胖症是毀滅者，亦是殺手，暴飲暴食能奪去人的健康。許多人都同意這一點。不正常的飲食會製造出各種病症，叫人的靈、魂、體皆受損。你有責任解決這問題。

以不帶責備的口吻對你所服事的人說話，要求他們與你一同禱告。

病者的禱告

「奉耶穌的名，吩咐我的身體並命令我的思想，從此只喜歡有營養價值的食物。我捆綁想吃糖、脂肪、豬肉、血、過量的肉類、無營養的食物，以及一切不健康食物的慾望。」

「我斥責我的身體，吩咐體內的新陳代謝系統回復正常；奉耶穌的名，吩咐消化器官發揮正常的功能。」

「奉耶穌的名，斥責我的身體，吩咐我的『食慾神經中樞』得醫治。暴飲暴食的慾望從此不能再控制我。」

「奉耶穌的名，為著神的榮耀，和天國的緣故，吩咐你——食慾，從此只喜歡健康的食物，甘心吃下去，毫無怨言。阿們。」

「因為你們立志行事，都是神在你們心裡運行，為要成就祂的美意」（腓二 13）

糖——害人精

一位著名的醫生說：「糖是最重的鞭笞（懲罰罪犯的鞭子），這種食物是人類最大的禍害。」他認為糖應該像毒藥一樣，被列為違禁品。它敗壞我們的胃口，損害我們的內臟，且導致癌症、心臟病、糖尿病、軟骨症、胰臟炎、腎病、肝病、血小板凝固、齲齒等，是使人想喝咖啡和酒類的最佳媒介。他又說，人若想以葡萄糖或任何形式的糖代替白糖，就與以響尾蛇代替眼鏡蛇作伴的人差不多。

內分泌專家一致認為，糖能摧毀神所安排的腺體，及神經系統之間的平衡關係。腺體的功能原本是製造、並分泌血液及淋巴液裡的荷爾蒙。

糖能擾亂荷爾蒙的平衡，造成過量的分泌，其結果就如吸毒或注射人工荷爾蒙一樣；另外，它又能叫人上癮。

最嚴重的傷害之一，是它能使食慾控制中心忽然手忙腳亂。除了卡路里以外，糖並沒有任何營養價值，細胞所需要的維他命、礦物質、酵素、蛋白質等，都付之闕如。

你攝取糖分時，「糖腺」便通知你吃更多的食物，好讓細胞有機會吸收它們所需要的營養。你的胰臟更努力地工作，以供應更多的胰島素；它並且告訴你的腦說，身體需要更多糖分，使你誤以為一旦停止攝取糖分，你便會昏厥過去。於是，你將受到雙重的傷害：你會吃更多無益的食物，而你體內的腺體也將不住工作，迫使你吸取更多營養。

一項最近的研究顯示，平均每日攝取一千八百卡路里甜食的人，他們體內的膽固醇在兩星期內便增加百分之四十，最令人驚訝的發現是，每個人的小便裡頭都含有白糖。

正如一位醫生說：「廿一世紀人類的內分泌腺可能一出生便遭破壞。心臟病患者將急速增加，甚至剛出生的小孩子也不能倖免。現在有些嬰孩，生下來便有血管閉塞的毛病；尤其是男嬰。」

誰能保護我們？

營養專家嗎？不，他們所提供給你的，是糖分高達百分之六十的凍狀甜食，而且是在你剛剛動過手術之後。

家政學老師嗎？不，他們還在教導年輕人如何烘製最有

味道、最甜的小麵包、蛋糕、布丁、和你想得到的各種食品。

食品製造商嗎？不，糖向來便宜，甜食的銷售量又甚佳，他們將尋找新方法，給我們的身體注入更多糖分。各種加餡的、覆上糖霜的油炸甜甜圈，便是最好的明證！

一位著名的醫生說，我們正朝著營養閉塞的時代前進。魔鬼喜愛它，神卻憎惡它。神的計畫並不是叫人死於劣質的食物。

神的答案：蜂蜜

「我兒，你要吃蜜，因為是好的。吃蜂房下滴的蜜，便覺甘甜。」（箴廿四 13）

「吃蜜過多，是不好的。考究自己的榮耀，也是可厭的。」
（箴廿五 27）

1. 至少含有十五種營養，是絕佳的食物。
2. 生吃有助於消化，因為其中含有酵素。
3. 適量的蜂蜜不會破壞免疫系統。
4. 是天然的抗生素。
5. 滿足食慾，卻不致影響對其他營養食物之食慾。
6. 適量的蜂蜜不會使人發胖。

- 7.以緩慢的速度被血管完全吸收（每分鐘二卡路里）。
- 8.適量的蜂蜜，不會傷害關節。
- 9.有助於酗酒者康復。
- 10.使人心理及情緒方面都得滿足。
- 11.不會損害骨塊的結構。
- 12.不會導致心臟病（中風），高血壓等疾病。
- 13.不會導致視覺扭曲。

撒但的假冒：糖

「從示巴出的乳香，從遠方出的菖蒲（或作甘蔗），奉來
給我有何益呢？」（耶六 20）

- 1.沒有營養。是毒藥，不是食物。
- 2.糖進入胃部後，開始發酵並腐敗，影響消化。
- 3.破壞免疫系統，使許多疾病有機會發生。
- 4.發酵並造成細菌及多種疾病的滋長。
- 5.使人貪食，渴望更多甜食。
- 6.是身體過重的主要原因之一。
- 7.造成一時的興奮，過後卻分外疲倦。
- 8.造成關節炎。
- 9.過多的糖分造成酒精中毒。
- 10.造成精神方面的不穩定、紊亂及緊張。

- 11.使骨塊內的鈣質流失，造成骨質疏鬆症。
- 12.造成心臟病及高血壓。
- 13.使視覺模糊不清，可能造成重視（散光者的現象）。食物能
影響你的視覺。

結論：

糖能致病，使人壽命縮短。

第十章 眼睛得醫治

◎杜培伊

8003

杜培伊博士 (Burton J. Dupuy Jr.) 是一位驗光師，他來自路易斯安那州的納赤多芝 (Natchitoches)。杜博士曾在紐奧爾良的醫病研習會上，與我們分享許多眼睛方面的知識，結果，眼睛得醫治的人數比以往的總和還多。從那時起，痊癒的見證便源源不絕，我們願意把這些資料提供給各位。

杜培伊博士說道：

常見的眼疾有兩種：**青光眼與白內障**。

有人說這些疾病和遺傳有關。你可以問病者家裡有沒有患相同眼疾的親屬。其實那並不是一定的。

我相信，白內障主要是血液循環不暢通所造成的。我們不清楚為什麼會有這種現象，只知道水晶體一旦缺乏氧氣，便會導致白內障。有些病者的眼睛會出現黑點、條紋、或在角膜上出現像塵埃般的物體和乳狀物。你要禱告求主除去這

些污點，並吩咐遺傳病的靈出去。

白內障並非腫瘤，它出現在眼珠內，形狀彷彿放大鏡的水晶體，水晶體是一層又一層的皮，像洋蔥般重疊而成的，中間較厚，邊緣部分則較薄。這些夾層若是開始乾涸，那部分便變成污點。於是，當光線從外面進入，我們便看見患者眼睛裡有黑點。它不是腫瘤，也不是癌，只是一種改變或某些組織的乾枯而已。你應當禱告求主叫那些組織恢復正常，叫眼睛內的血液得以補充。

青光眼則是眼睛受壓力增加所造成的。原來，眼睛裡的液體是持續性地替換的。在正常情況之下，液體從虹彩四周的管子流出去。這些管子一旦堵塞，流量自然減少，於是便增加了眼睛本身的壓力。如此，眼睛的狀況就像吹滿了氣的汽球一樣。你要奉耶穌的名，吩咐管子恢復暢通，叫遺傳的靈出去，讓眼球的壓力得以減輕回復正常。

第十一章 備忘錄

◎漢特夫婦

1. 請病者告訴你，他有什麼疾病，醫生告訴他什麼部位有問題。
2. 你不必知道所有細節和症狀。最重要的是，知道對方究竟得了什麼病。總之，要合乎實際，留心對方所說的，好讓你能準確而有效地服事他。
3. 無論對方把自己的病情說得有多嚴重，一切致命的疾病都「算不了什麼」。我們發現，這類話對病人很有幫助，往往能帶給他希望，連你自己的信心也將因而增加。
4. 為病人按手禱告後，立刻幫助對方化信心為行動。譬如背痛的人，就鼓勵他們試試作彎身的動作；手肘有問題的，叫他們試試活動手肘；肩膀或雙膝患關節炎的，則叫他們揮動手臂或雙膝。
5. 請他們開口，說：「感謝耶穌！」對神感謝可使未曾完全痊癒的病人得著完全的醫治。
6. 把注意力集中在得醫治的人身上。你若單看那些仍未得醫

治者，信心便會動搖。繼續注意得醫治的人，百分比將不住上升。

7. 病人往往說：「我還是覺得痛。」而當你問他好了多少，他會說：「百分之九十五，但還是有一點痛。」鼓勵這種人為著那百分之九十五感謝神。因為往往在他們開口感謝神的時候，剩下的疼痛亦將消失。不停說消極話語的人，連已經消失的症狀也會再次出現。感謝神是叫人完全得醫治的最佳方法之一。人若抱著消極的態度，將失去所得的醫治。
8. 注意力要集中在已經不痛的部位上，而不是還覺得痛的地方！要強調醫治，而不是強調疾病！
9. 你不是醫生，不要給人開藥方。不要吩咐或建議對方停止服藥。
10. 不要診斷。讓病人告訴你他患的是什麼病，覺得哪裡不舒服。
11. 每次趕鬼，總要「奉耶穌的名，靠著聖靈的大能」。
12. 記住，叫病人得醫治的兩項要素是：
 - (i) 耶穌的名（你必須不住提到耶穌的名，次數再多都沒關係。）
 - (ii) 聖靈的大能。
13. 假如一種方法無效，求神指示你該如何做。不住地嘗試，堅持到底。

14. 假如你盡了力，卻仍然無效，鼓勵病人相信神的醫治大能已經開始在他們身上發動。病人往往在事後才發覺自己得醫治。
15. 不要表現出漫不經心的態度。
16. 一旦心中有任何懷疑，立刻把它趕出去！
17. 不要猶豫不決。
18. 為其他部位按手後，試著繼續實行「伸展手臂」及「伸展雙腿」的動作。這樣對病人會更有幫助。
19. 為病人按手之前，最好請別人站在他後面，免得神的大能一旦臨到，那人便因跌倒而受傷。若後面有別人幫忙，你最好抓住他的肩膀。他若不倒下，也不要介意。並非每個人都會倒下！但無論怎樣，他還是要得著醫治。
20. 記住，你不是醫師、整脊治療師，或整骨治療專家。不要調整病人的筋肉。最重要的是運用神的超自然大能。
21. 要勇敢，不要讓恐懼阻撓你。說話要帶著權柄，態度要十分認真，卻不一定要大聲。
22. 能力將從你身上發出。你與病人愈接近，對方愈發能感覺並得到神的大能。站近一點，但要保持禮貌。
23. 每次醫治集中於一種疾病，不要用同一句話處理所有的問題，確定第一種病症有所進展之後，才繼續為第二種疾病禱告。儘可能從那些立即能看見果效的問題開始著手，例

如：可以感覺到的痛症或不舒適，「伸展手臂和雙腿」，「骨盤治療」或「頸項治療」等。

24. 醫治病人需要耐心和經驗。起初，你服事的病人不見得全部會痊癒，但耶穌確實說過：祂所作的事（祂治好了凡到祂面前的人），信祂的人也要作，並且要作得更大。我們相信，終有一天所有到聖靈充滿的信徒面前的病人，都要得著醫治。要訣在於，繼續照著耶穌給我們的大使命去行（參可十六 15~18）。

25. 我們可以叫無變為有（參羅四 17）。神的倉庫裡有一切需要的零件。全新的輪胎比修補的更好。各位有沒有看過使用補胎的汽車在公路上撞得支離破碎？求主賜給你全新的器官。漢特夫婦身上的新器官比舊的還多呢！

26. 幫助他們不致因著懷疑和不信而失去醫治。與他們站在一起，直到他們確定自己已經痊癒，不要讓魔鬼偷竊他們的醫治。勸他們繼續讚美神。

27. 不要坐著不動等候神的呼召。按照馬可福音十六 15~18，祂已經呼召了你，並告訴你如何行，祂說：「信的人必有神蹟隨著他們，……手按病人，病人就必好了。」（可十六 17~18）親愛的弟兄們，神要做一件新事，神給這時代的信息是，所有信徒都要去為病人接手；然後，神便要做祂的那一部分——叫病人得醫治。

28. 耶穌在世時，並沒有憑著情緒，或以長篇大論的禱告叫人得醫治。祂只說一句話，便叫病人得醫治。你若受過聖靈的洗，那叫耶穌從死裡復活的大能便要從你裡頭發出來，那是神的大能，要叫病人的身體得著醫治。當你奉耶穌的名為病人接手，在你裡頭的聖靈，便發出神醫治的大能，叫那人得著醫治。

29. 你既已被聖靈充滿，而基督又是受膏的君王，神的恩膏便常在你裡面。所以請記住，恩膏並非只是偶爾臨到，因為祂就住在你裡面。

30. 有人或許會問起，病人若是疑惑不信，也能得醫治嗎？聖經說信的人就有神蹟隨著他們。我們也知道耶穌醫好許多人，好叫其他人也相信祂。不信的人當然不容易得著醫治。可是，那些親眼看見醫治神蹟的人，往往立刻悔改，接受耶穌為救主。

31. 要有智慧、常識、判斷力和辨別力。換言之，不要讓別人認為你是個「怪人」。

32. 小心不要長時間與一位異性同工，除非他／她是你的配偶。儘快找一位同性的同工，尤其當你在社區內工作時。

33. 假如對方的疾病在私處，請他自己接手在該部位上，然後才接手在他的手上。你的言行必須謹慎，因為你代表耶穌。

34. 不要灰心。魔鬼會在任何情況下打擊你，叫你失去信心。

第十二章 各種疾病處理方法

你可能一開始便遇見十分棘手的病例，不要讓它把你擊倒。只要記住，你要看自己是死，別人怎麼說你，便無關緊要了。只要盡力做好，求聖靈帶領你，對你說話。

35. 對方若是疼痛，有傷口，或流膿，你不要直接按手在他的傷處。請他自己按手在傷口或附近的部位，然後你再按手在他的手上。神的大能當然能夠制止病菌傳染，但我們既然活在世上，就應當遵守神所定下的規律。服事病人後，記得徹底洗淨雙手，這是一般的衛生常識。
36. 服事病人時，請確定他是否已經得救。假如還沒有，先向他傳講救恩。
37. 問他是否已受聖靈的洗、說方言？假如還沒有，幫助他接受聖靈的洗。
38. 要勇敢！
39. 爭戰完畢後，仍然站立得住（參弗六 13）！

以下是各種常見的疾病，你會經常遇見這類病人。其中有些處理方法是相同的，我們將在下面一一列舉。有關「如何服事病人」的部分，其實在「病得醫治」一書、附帶的錄影帶及錄音帶，和本書前面的部分，均已提及。

耶穌的名

耶穌的名字是超乎一切的。

你重複多少遍都沒關係。耶穌賜給我們權柄趕鬼、醫治各種疾病。當你「奉耶穌的名」說話，你就是運用耶穌賜給每一位信徒的權柄。

耶穌吩咐我們運用這種權柄與能力，在地上做祂的工作，除滅魔鬼的作為。

記著，我們在地上捆綁的，在天上也要捆綁；我們在地上所釋放的，在天上也要釋放。

一般常識和基本的知識能使你的服事更有果效。一定要留心聽病人的回答和感受，聖靈會在你服事病人的時候帶領

你。無論對方患的是什麼病，總要存著憐憫的心。

接受救恩的禱告

「天父，我奉耶穌的名，求祢赦免我的罪。求耶穌進入我心，住在我裡面。感謝耶穌進入我心中。感謝祢赦免我一切的罪，使我重生。」

趕鬼

「魔鬼（或撒但），我奉耶穌的名，靠著聖靈的大能捆綁你！我奉耶穌的名，吩咐你這 令到頭痛 的靈立刻出去！」

以下各疾病名稱，係按筆劃順序排列，若有找不著的疾病，請找相似者。

疾 病	如何服事病人
三 劃	
小兒麻痺症，脊髓灰白質炎 (POLIO, POLIOMYELITIS)	
傳染性的濾過性病 毒。	1. 趕出小兒麻痺症的靈 2. 實行「全身治療法」，吩咐脊髓及其受損之神經肌肉、韌帶、組織及筋腱，創造性之神蹟，得醫治，恢復力量及正常之功能。
子宮 (UTERUS)	請看婦女病 (FEMALE PROBLEMS)。
子宮下垂 (PROLAPSED UTERUS)	請看婦女病 (FEMALE PROBLEMS)。

子宮內膜異位 (EMDOMETRIOSIS)

婦女器官內的腫瘤
(組織)。月經期
時覺得疼痛。

1. 實行「骨盤治療法」，吩咐各種女性器官恢復正常的功能。
2. 「伸展雙腿」。
3. 吩咐多餘的組織溶解並消失。

結腸炎 (COLITIS)

1. 實行「骨盤治療法」及「伸展雙腿」，吩咐控制結腸的神經鬆開。
2. 吩咐結腸得醫治。

四 劃

不孕症 (INFERTILITY、BARRENNESS)

不能懷孕。

1. 做如此的禱告：「天父，祢的話告訴我們，祢的百姓都有子女，又要叫不生育的婦人，成為快樂的母親。我求祢今年賜給我一個健康的孩子。」
2. 實行「骨盤治療法」。
3. 吩咐一切有問題的器官恢復正常。
請看 INFERTILITY 那一欄。

水分留滯 (WATER RETENTION)

請看水腫 (EDEMA)。

內在醫治 (INNER HEALING)

醫治記憶中的傷
痕，例如：創傷、
被污蔑、被虐待，
通常是他人所造成
的。

請看第三章，「倒
在能力之下」。

1. 求神親自除去過去的創傷。
2. 吩咐這人饒恕那傷害他(她)的人。
3. 接手在他頭上，並懇求耶穌祝福他。通常，聖靈會叫他倒在地上。

手肘或膝上的浮腫 (WATER ON THE KNEE or ELBOW)

請看水腫 (EDEMA)。

中風 (STROKE SYNDROME)

通向腦的血管受阻。

1. 趕出死亡的靈。
2. 按手在頭上，吩咐阻塞物溶解及消散；叫所有受損的組織皆得醫治。需要的話，吩咐發生一項創造性的神蹟——一副全新的腦。
3. 實行「全身治療法」，吩咐腦與身體之間的連繫及其他受感染的部位皆回復正常功能。
4. 請看「病得醫治」一書中之詳細處理辦法。

分娩順利 (BIRTH-EASY DELIVERY)

1. 求耶穌以聖靈的大能祝福胎兒；把小孩分別為聖。
2. 求神以聖靈膏油膏抹產道，讓母親在到達醫院後三小時「內」順利且無痛地產下嬰兒。

支氣管炎 (BRONCHITIS)

支氣管（與鼻子及肺部相連之氣管）過敏、發炎。

1. 斥責感染。
2. 按手在喉嚨及肺部上方，吩咐支氣管及肺部組織得醫治，恢復正常功能。

手臂與手掌的麻木、刺痛、及疼痛

(ARMS & HANDS, NUMBNESS, TINGLING & PAIN)

通常由頸項的問題引起。

1. 「伸展手臂」實行「全身治療法」，吩咐脊椎骨及椎間板回復正常位置，神經恢復正常之功能。
2. 醫治其他病源。

水腫 (EDEMA)

身體貯存過量的水分，請參考浮腫 (DROPSY)。

1. 吩咐一切隱藏的疾病都要痊癒。
2. 吩咐一切受影響的器官及組織得醫治，恢復正常的功能。
3. 吩咐過量的水分被排出體外。

月經前之併發症 (PMS, PREMENSTRUAL SYNDROME)

請看婦女病 (FEMALE PROBLEMS)。

月經痛 (MENSTRUAL PAIN)

請看婦女病 (FEMALE PROBLEMS)。

心臟 (HEART)

各種心臟問題。

1. 吩咐長出新的心臟。
2. 「伸展手臂」，實行「頸項治療法」。
吩咐其他受心臟病影響的部位都得醫治。

五 劃

失去平衡感 (BALANCE-LOST OF)

1. 請病人告訴你，醫生認為這種現象的起因是什麼。
2. 斥責這種現象的起因。例如，感染或其他疾病。
3. 實行「頸項治療法」及「伸展手臂」。
吩咐內耳的平衡系統得醫治，顱骨轉回正常位置。

甲狀腺病 (THYROID DISEASE)

1. 實行「頸項治療法」。
2. 吩咐發生一項創造性的神蹟——一副全新的甲狀腺。

甲狀腺腫 (GOITRE)

1. 按手在甲狀腺上，吩咐腫脹消退。
2. 吩咐長出全新的甲狀腺。

失眠症 (INSOMNIA)

1. 求主賜下平安與愛；建議病者在睡不着的時候讀聖經，聽經文錄音帶。
2. 吩咐控制睡眠的腦神經發揮正常功能。

皮膚炎 (DERMATITIS)

皮膚發炎。

1. 斥責感染和發癢。
2. 吩咐製造皮膚的細胞製造新的、健康的組織。

皮膚硬化症 (SCLERODERMA)

皮膚堅硬如石。

1. 趕出皮膚硬化症的靈。
2. 實行「全身治療法」，吩咐免疫系統得醫治，恢復正常之功能。
3. 吩咐長出新組織，以取代受損皮膚，及其他受感染之器官。

打鼾 (SNORE)

難以安眠。

牙齒 (TEETH)

歪齒 (SNAGGLE TOOTH)。

1. 趕出遺傳病的靈。
2. 按手在顎的部位，吩咐它調整至正常的位置，好讓牙齒能正常地生長。
3. 吩咐牙齒回復正常的位置。

蛀牙 (DECAY)

1. 斥責造成蛀牙的原因。
2. 按手在顎的部位，吩咐發生一項創造性的神蹟——牙齒復原，並覆蓋一層完美的琺瑯質。

磨牙 (GRINDING)

通常在睡眠之間發生。請參考耳門骨 (TMJ)。

1. 實行「頸項治療法」及「伸展手臂」，吩咐神經放鬆。
2. 求神叫那人有基督的心，建議他多讀聖經。
3. 有需要的話，勸他饒恕別人。

上下顎無法咬合 (OVERBITE or UNDERBITE)

1. 趕出遺傳病的靈。
2. 實行「頸項治療法」，吩咐上下顎回復到正常的位置。
請看耳門骨 (TMJ)。

六 劃

耳 (EARS)

耳鳴 (TINNITUS, RINGING IN THE EARS)

不正常的鳴聲、喧噪，或嘶嘶聲。

1. 趕出耳鳴的靈
2. 實行「頸項治療法」。
3. 吩咐耳道的血液恢復暢通。

耳聾 (DEAFNESS)

可能是耳聾的靈附在病者身上，或是遺傳神經失去功效，破裂和損壞的鼓膜所造成。儘可能查詢耳聾的起因，和能聽見的程

1. 趕出耳聾的靈。
2. 輕輕以手指探入病者耳朵，吩咐耳聾離開，聽覺恢復。
3. 「伸展手臂」。
4. 吩咐長出全新的鼓膜。需要的話，也吩咐長出全新的耳骨。
5. 實行「頸項治療法」。吩咐神經及肌肉放鬆，釋放耳朵的神經，讓耳朵內的血液流通。吩咐耳朵內部像毛髮般的神經長出來。
6. 按手在頭蓋骨的兩側，吩咐太陽穴的骨骼回到正常的位置。測試他們的聽覺。需要的話，重複以上手續。

黴菌狀腫或感染 (FUNGUS or INFECTION)

1. 斥責黴菌狀腫或感染。
2. 實行「頸項治療法」吩咐耳朵內的血液流通，清除一切不潔淨的污垢。

耳性暈眩病，即梅尼爾氏病 (MENIERE'S DISEASE)

1. 趕出那靈。
2. 吩咐耳朵得醫治，恢復平衡感。

耳門骨併發症 (TMJ SYNDROME)

- 上下顎之「樞紐」發炎。
1. 實行「全身治療法」，吩咐耳門骨回復正常的位置。
 2. 吩咐其組織、韌帶、及軟骨皆得醫治，調整至正常的位置。

肌肉萎縮症 (MUSCULAR DYSTROPHY, MD)

- 肌肉逐漸退化。
1. 趕出肌肉硬化症的靈。
 2. 實行「全身治療法」，吩咐肌肉得醫治，並恢復正常之功能。

男同性戀／女同性戀 (HOMOSEXUALS/LESBIANS)

- 與同性發生親密關係的人。患者必須極欲脫離這種行為，才能獲得釋放和醫治。
- 請看第七章，「愛滋病」(AIDS)。
1. 帶領患者禱告接受救恩，把自己完全交給主，引導他說：「天父，我願意照祢的旨意過活。」
 2. 幫助他接受聖靈的洗。
 3. 捆綁並趕出同性戀的靈。
 4. 吩咐患者的需求從此轉向異性。

自閉症（孤獨癖）（AUTISM）

通常發生在小孩子身上。他與周遭環境，尤其與他人之間格格不入，以致不願開口說話。這類病患在生理上並無缺陷。

請參考第七章，「如何服事病人」。

1. 以格外溫柔和平靜的態度對待他。可能的話，擁抱他。
2. 以溫和而堅定的語氣對他說話，捆綁並趕出孤獨癖的靈。
3. 為他接手，吩咐腦部恢復正常功能，整個神經系統完全恢復正常。
4. 求神在他心靈裡賜下平安。

自殺（SUICIDE）

請看第七章，「如何服事病人」。

1. 捆綁並趕出自殺的靈。
2. 帶領他們禱告，接受救恩並被聖靈充滿。
3. 勸他們參加一間由聖靈充滿的牧師牧養的好教會。可能的話，介紹他認識該牧師。
4. 建議他們多讀聖經，及其他屬靈書籍，例如：弗蘭絲的「以基督的心為心」。

多重硬化（MULTIPLE SCLEROSIS, MS）

1. 捆綁並趕出多重硬化的靈。
2. 實行「全身治療法」，吩咐神經得醫治，恢復正常的結構及功能。
3. 吩咐全身受感染的部位得醫治，並恢復正常之功能。

低血糖症（HYPOGLYCEMIA）

血糖過低；有時候是早期糖尿病的先兆。

1. 趕出遺傳病及血糖缺乏的靈。
2. 吩咐長出新的胰臟，使血糖恢復正常。

血癌／白血病（LEUKEMIA）

請看癌症（CANCER）。

七 劃

血壓問題 (BLOOD PRESSURE PROBLEMS)

多種器官失去功能所引起。查問醫生診斷結果，是否有什麼特別的疾病所致。例如：糖尿病、動脈硬化、腎病、心臟病等。

1. 吩咐心臟得醫治，動脈及血管恢復暢通，有彈性，發揮正常的功能。假如其他器官有問題，也要吩咐它恢復正常。
2. 實行「頸項治療法」及「伸展手臂」。吩咐肌肉及神經回復正常，血液流暢。

庫興氏症 (垂體嗜鹼細胞增殖病) (CUSHING'S SYNDROME)

腎上腺活動過度所引起。

1. 趕出庫興氏病的靈。
2. 按手在背部腎臟的部位，吩咐腎上腺發揮正常的功能。

亨丁頓舞蹈症 (HUNTINGTON'S CHOREA)

一種使肌肉發生痙攣的遺傳神經性疾病。發作時四肢及臉部扭曲，說話及思想能力亦皆受損害。

1. 趕出遺傳病及亨丁頓病的靈。
2. 吩咐長出全新的腦。

尿床 (BED WETTING)

病者的雙腿幾乎都是長短不一。

1. 「伸展雙腿」，實行「骨盤治療法」。吩咐背部下方的脊椎骨回復正常，膀胱神經得釋放，膀胱得醫治，發揮正常的功能。
2. 祝福患病的小孩。我們通常還會在他的耳邊小聲禱告，求神差遣一位天使，在他想要小便時叫醒他上廁所。請他不必再害怕。

足彎 (ARCHES)

請參考腳 (FEET) 的部分。

坐骨神經痛 (SCIATICA)

從脊骨到大腿之間的神經痛。

1. 「伸展雙腿」，實行「骨盤治療法」，吩咐腰椎及尾骨回復正常的位置。
2. 吩咐所有椎間板回復正常的位置，叫一切神經免受壓力。
3. 手指按在腰椎的兩旁，吩咐神經痛的靈出去。

串珠菌屬／變白菌屬 (ANDIDA)

一種黴菌感染，能使人體內的黏膜受損，通常引起陰道感染；糖會使之惡化；使小孩罹患鵝口瘡（黴菌的一種）。

1. 斥責感染。
2. 吩咐身體各種系統回復正常之功能。
3. 「伸展雙腿」，實行「骨盤治療法」，吩咐神經及肌肉放鬆，恢復正常。

禿頭 (BALDNESS)

無法長出正常數量的頭髮。

1. 吩咐髮囊得醫治。
2. 吩咐頭髮恢復正常的生長。

尾骨 (TAILBONE or COCCYX)

脊柱的最後一截。

1. 吩咐病人自己按手在那部位，然後你再按在其上，吩咐尾骨得醫治，回復正常的位置。
2. 「伸展雙腿」。
3. 吩咐與它相連的筋腱、組織、及韌帶皆得醫治，並停止疼痛。
4. 實行「骨盤治療法」。

局部性迴腸炎／隆氏病 (CROHN'S DISEASE)

腸道黏膜的慢性發炎。

1. 趕出局部性迴腸病的靈。
2. 斥責感染。
3. 「伸展雙腿」，實行「骨盤治療法」，吩咐內臟組織得醫治；重新發揮正常的功能。

八 劃

阿耳滋海默氏病 (ALZHEIMER'S DISEASE)

一種早老性痴呆症，多半發生在中
年。起因不明，能
破壞腦部，叫病人
失去記憶及理智。

1. 趕出阿耳滋海默氏病和遺傳的靈。
2. 吩咐發生一項創造性的神蹟——一副全新的腦。

呼吸系統的疾病 (RESPIRATORY DISEASES)

請看「肺」(LUNGS)。

艾迪生氏病 (ADDISON'S DISEASE)

腎上腺無法製造足
夠之荷爾蒙。
請參考顧盛氏併發
症。

1. 吩咐發生一項創造性的神蹟——一副全新的腎上腺。
2. 吩咐荷爾蒙恢復正常。

肺——呼吸阻礙

(LUNGS-RESPIRATORY RESTRICTIONS)

1. 吩咐長出新的肺，氣囊張開，多餘的液體乾涸，或其他問題得醫治。

帕金森氏 (震顫麻痺) 症 (PARKINSON'S DISEASE)

腦底部之細胞退
化，同時導致震
顫。

1. 趕出帕金森氏症的靈。
2. 實行「頸項治療法」，吩咐長出新的腦和神經組織。
3. 吩咐身體其他感染的部位得醫治。

重症肌無力 (MYASTHENIA GRAVIS)

嚴重的肌力衰弱
症，隨意肌趨衰弱
無力。

1. 趕出重症肌無力的靈。
2. 實行「全身治療法」，吩咐肌肉的神經末梢得醫治，並發揮正常的功能。

肥胖症 (OBESITY)

身體超重。
請看第九章「食慾
控制中樞」。

1. 按手在頭上，吩咐「食慾控制中樞」及體重均恢復正常。

昏迷 (COMA)

因疾病或嚴重受傷而失去知覺。

1. 趕出死亡的靈。
2. 接手在頭上，吩咐腦部得醫治；吩咐發生一項創造性的神蹟，叫所有受損的腦組織恢復功能。
3. 吩咐身體及所有器官正常運作，並恢復知覺。
4. 對那人的靈魂說話——他們的靈魂並沒有昏過去，假如他還未得救，便帶領他接受耶穌。雖然他們不能說話，他們的靈魂仍是有知覺的。

性病 (VENEREAL DISEASE)

經由性交傳染的疾病，包括淋病、梅毒、愛滋病、及某種疱疹等。

1. 假如因為犯罪而受到感染，病者必須確實地悔改，並決心永遠不再犯姦淫等苟合之類的罪。
2. 幫助他們接受救恩及聖靈的洗。
3. 斥責該病毒。
4. 趕出情慾的靈。
5. 為他們接手，吩咐所有受感染的部位得醫治，按照需要，吩咐發生創造性的神蹟，並潔淨其血液。
6. 若感染愛滋病，則吩咐免疫系統恢復正常。

沮喪 (DEPRESSION)

請看精神病 (MENTAL ILLNESS)。

突逸疝氣 (HERNIAS)

某些組織在肌肉軟弱無力的部位突逸出來。

1. 「伸展手臂」，吩咐所有骨骼、肌肉、神經及筋腱恢復正常的連接、力量及功能。
2. 接手在突逸的部位，吩咐它得醫治。

突逸裂縫 (HIATUS HERNIA)

橫隔膜上方突出，使病者疼痛，消化及吞嚥均感困難。

鼠蹊、肚臍或腹部的突逸

(INGUINAL, UMBILICAL or ABDOMINAL)

出現在鼠蹊 (大腿與下腹相連之處)、肚臍，或腹部的腸道突逸。

1. 「伸展雙腿」。
2. 實行「骨盤治療法」，吩咐突出的部分消失，肌肉筋腱及組織都得醫治，並恢復力量。

抽菸 (CIGARETTES)

請看癖好 (ADDICTIONS)。

直腸破裂 (FISSURE, RECTAL)

1. 輕拍病者的臉頰 (反射點)，吩咐組織得醫治，裂縫重新結合。

貪食症 (BULIMIA)

食慾無法滿足；經常引起嘔吐，事後又想吃更多的食物，如此循環不息。請看第九章「食慾控制中樞」。

1. 趕出貪食症、排斥及焦慮的靈。
2. 實行「頸項治療法」，吩咐食慾控制中樞發揮正常的功能。
3. 求主賜下平安、自信心和愛。

九 劃

胃 (STOMACH)

請看潰瘍 (ULCERS)。

後天性免疫不全症候群 (AIDS)

請參考第七章「如何服事病人」。

被虐待 (ABUSE)

記著，那不是小孩子的錯。也不是只有小孩子才會被虐待。

1. 接手在他們頭上，求神使他們忘記那些事。
2. 求神賜下平安。

嚴重的粉刺，即痤瘡 (ACNE)

多重皮膚感染 (面皰、疼痛)。通常是脂肪腺分泌過多所致。

1. 斥責感染之源，吩咐它離開。
2. 趕出遺傳的靈。
3. 接手在頭上，吩咐毛孔張開，脂肪腺的分泌恢復正常。
4. 吩咐製造皮膚的細胞製造正常的皮膚。

便秘 (CONSTIPATION)

通常是消化系統出了問題。

1. 實行「骨盤治療法」及「伸展雙腿」，吩咐結腸恢復正常的功能。

肺氣腫 (EMPHYSEMA)

一種肺病——無法作正常的呼吸。

1. 病人若抽菸，釋放他脫離菸癮。
2. 需要的話，帶領他得救及「受聖靈的洗」。
3. 「伸展手臂」，吩咐發生一項創造性的神蹟——一副健康、全新、功能正常的肺。
4. 吩咐其他受損的組織恢復正常。

扁桃腺炎 (TONSILLITIS)

1. 斥責感染。
2. 實行「頸項治療法」，吩咐扁桃腺收縮至正常的大小，並發揮正常功能。

背部的問題 (BACK PROBLEMS)

1. 先找出問題，再決定怎麼做。譬如：醫生如何診斷？你知道什麼地方出了毛病？疼不疼？是不是發生了意外？有沒有動過手術？
2. 實行「頸項治療法」——問題若發生在腰部以上，幫助他「伸展手臂」。腰部以下，則實行「伸展雙腿」及「骨盤治療法」。
3. 有需要的話，實行以上所有治療方法。一再重複也沒有關係。
4. 吩咐椎間板、脊椎骨、肌肉和韌帶、筋腱得醫治，回復正常的位置。儘可能就你所知道的發出命令。

椎間板的毛病 (DISC DISEASE)

通常又稱為「椎間板移位」；原本在脊椎骨之間的椎間板滑離了原來的位置，以致損壞或壓擠到附近的神經，導致疼痛及不適。

1. 實行「全身治療法」，吩咐椎間板得醫治，回到原來的的位置，甚或完全變新的。
吩咐所有的神經不再受擠壓。
2. 吩咐脊椎骨得醫治，轉回到原來的部位，破裂的骨頭再次結合。
叫肋骨得醫治並回復原位。按部就班，每次處理一個問題。
運用你的常識。測驗醫治的結果。
鼓勵他們化信心為行動。

面部癱瘓，又稱貝耳氏癱瘓 (BELL'S PALSY)

面部一邊的神經受損。可能是濾過性病毒所導致。通常會使病者感到十分疼痛，面部肌肉癱瘓造成下垂現象。

1. 趕出叫面部癱瘓的靈。
2. 吩咐疼痛離開。
3. 輕輕按手在臉上，吩咐神經恢復完全的功能。

食慾控制中樞 (APPESTAT)

腦部控制食慾的部位請參考第九章，「食慾控制中樞」。

1. 接手在前額及後腦上，吩咐「食慾控制中樞」恢復正常。
2. 吩咐身體的新陳代謝恢復正常功能，體重恢復正常的範圍之內。

疤痕、蟹足腫、黏連 (SCARS, KELOIDS, ADHESIONS)

蟹足腫是皮膚上出現不正常的疤。黏連是身體上不同的部分，因生長而相黏附，通常是動手術後發生的問題。

1. 實行「全身治療法」，特別注意受感染的部位，吩咐疤痕組織消散。
2. 吩咐所有的器官及組織得醫治，並恢復正常。

風濕性熱 (RHEUMATIC FEVER)

1. 斥責該感染。
2. 實行「全身治療法」吩咐關節、心臟及其他組織得醫治，並恢復正常。
3. 吩咐所有受損之器官得醫治，並恢復正常之功能。

風濕性關節炎 (RHEUMATOID ARTHRITIS)

請看「關節炎」(ARTHRITIS)。

除了依照「關節炎」欄所列出的方法處理之外，也吩咐免疫系統得醫治。

胞囊病 (CYSTIC DISEASE)

通常發生在更年期的婦女身上，症狀是胸部突然長出胞囊。又稱為纖維囊胞或胞囊乳腺炎。

1. 趕出纖維囊胞的靈。
2. 接手在胸部，吩咐所有胞囊消散，及所有胸部細胞及組織得醫治，恢復正常。吩咐發生一個創造性的神蹟叫所有受損的部位得醫治。

胞囊纖維症 (CYSTIC FIBROSIS)

一種遺傳性的疾病，能導致慢性肺病。一般都是在小孩子身上發現，因為這類病患的壽命通常十分短促。胰臟及肝臟亦受其感染。

1. 捆綁並趕出遺傳和胞囊纖維症的靈。
2. 接手在胰臟及肝臟的部位，吩咐全身的腺體正常分泌。
3. 吩咐肺部，胰臟及肝臟得醫治，發揮正常的功能。

十 劃

唐氏症 (DOWN'S SYNDROME)

請看蒙古症／先天愚症 (MONGOLISM)。

梅尼爾氏病／耳性眩暈病 (MENIERE'S DISEASE)

發生在內耳的問題。請參看耳 (EARS)。

1. 趕出梅尼爾氏病的靈。
2. 吩咐內耳得醫治，血液流通及神經恢復正常，並停止暈眩。

流行性感冒 (INFLUENZA, FLU, COLDS)

1. 斥責該傳染病。
2. 「伸展雙手」實行「頸項治療法」，吩咐血管恢復暢通，讓血液清除侵入體內的細菌。
3. 吩咐病人每天喝八杯水，以沖洗掉體內的細菌。
4. 吩咐腸胃的不適得醫治，身體開始吸收及消化食物。

高血壓 (HYPERTENSION or HIGH BLOOD PRESSURE)

血壓偏高。問病人是否知道起因。請看恐懼 (FEAR)。

1. 求主清除血管內的一切障礙阻塞。
2. 吩咐血管恢復並保持正常。
3. 建議病人每天讀聖經，並在主裡安息，除去不必要的壓力、焦慮及恐懼。

痛性抽搐，又稱抽搐性三叉神經痛 (TIC DOULOUREUX)

面肌抽搐，造成嚴重的痛楚。

1. 趕出那靈。
2. 實行「頸項治療法」，吩咐停止疼痛，神經得醫治。

骨折 (BROKEN BONES)

1. 按手在骨折的部位，吩咐骨骼重新結合，並恢復力量，得醫治。
2. 吩咐所有肌肉，筋腱及神經、韌帶與得醫治的骨骼互相配合。使受傷的部位恢復力量。

脊柱裂 (SPINA BIFIDA)

脊骨在出生時已受傷。

1. 吩咐發生一項創造性的神蹟，吩咐脊柱癒合。

疱疹 (HERPES)

感染身體各部位的
濾過性病毒。

1. 吩咐病毒離去。

2. 吩咐組織得醫治，並恢復正常。

外生殖器疱疹 (HERPES PROGENITALIS)

出現在外生殖器官上的疱疹。

請看性病 (VENEREAL DISEASE)。

帶狀疱疹 (HERPES ZOSTER)

通常又稱為「帶狀匍行疹」。

單純疱疹 (HERPES SIMPLEX)

通常又稱為「小水疱」(傷風或發燒時出現在嘴邊)。

脊柱側凸 (SCOLIOSIS)

1. 趕出脊柱側凸的靈。

2. 實行「全身治療法」，吩咐背骨、
肋骨及其他相連之組織回復正常的
位置。

哮喘病 (ASTHMA)

肺部的疾病，導致
氣喘及呼吸短促。
通常是家族遺傳所
致，經常與敏感症
同時出現。

1. 趕出哮喘病的靈。

2. 實行「頸項治療法」。

3. 「伸展手臂」。

4. 求神賜下平安。

神經性厭食 (ANOREXIA NERVOSA)

食慾不振，病者強
迫自己挨餓，通常
與情緒有關。

1. 捆綁並趕出厭食症的靈。

2. 求神賜下平安和自信心。

3. 問他是否已經得救——帶領他禱
告，接受救恩。

4. 向他解釋，我們的身體是神的聖
殿，絕對不可以傷害自己——不吃
東西和自我誘發的嘔吐都是不對
的。

5. 吩咐「食慾控制中樞」回復正常的
胃口。

神經節囊腫 (GANGLION CYST)

通常出現在手腕筋
腱上充滿液體的腫
囊。

1. 按手在受感染的部位，吩咐胞囊溶
解，液體則被身體所吸收。

2. 吩咐手腕的組織、骨骼、肌肉及筋
腱回復到正常位置。

3. 吩咐手腕的關節製造足夠的液體，
使血液供應恢復正常。

4. 吩咐所有神經壓力恢復正常。

神經緊張 (NERVOUSNESS)

請參考恐懼
(FEAR) 及焦慮
(ANXIETY)。

1. 趕出恐懼及焦慮的靈。
2. 接手在他們頭上，求主賜給他們平安。

眩暈 (VERTIGO)

請看「耳朵」(EARS)。

骨質疏鬆症 (OSTEOPOROSIS)

骨骼退化。

1. 趕出骨質疏鬆的靈。
2. 實行「全身治療法」，吩咐骨骼使用體內之鈣質及其他物質製造新且強壯之骨骼。

骨關節炎 (OSTEOARTHRITIS)

請看「關節炎」(ARTHRITIS)。

狼瘡 (LUPUS)

身體攻擊自己所產生的疾病；能傷害許多器官，如皮膚、腎臟及關節等。

1. 趕出狼瘡的靈。
2. 吩咐免疫系統及一切受感染的器官得醫治，發揮正常的功能。

恐懼 (FEAR)

對於環境、人或物的不正常恐懼。問患者怕什麼。

1. 告訴患者，恐懼是從魔鬼來的，完全的愛可以驅除恐懼。
2. 趕出恐懼的靈。
3. 求神賜下平安，除去他們靈裡的恐懼，叫他們忘記過去某些事。
4. 建議他們每天讀聖經一小時，並背誦提摩太後書一7。
5. 求神派遣天使守護他。

十一劃

婦女病 (FEMALE PROBLEMS)

任何與婦女生殖器官有關的疾病。包括月經期間的疼痛，月經前的併發症，及子宮下垂等。

1. 實行「伸展雙腿」及（或）「骨盤治療法」吩咐神經及脈管發揮正常功能，尾骨回復正常的位置。
2. 吩咐一切感染及過敏的現象立刻消失。
3. 吩咐所有受損或毀壞的組織恢復正常的功能。
4. 吩咐身體釋放出正常數量的荷爾蒙，並排出一切多餘的流質。

纖維肌瘤 (FIBROID TUMOURS)

子宮內的良性瘤
(不是癌症)。

1. 趕出叫人長瘤的靈。
2. 吩咐腫瘤細胞溶解並死亡。
3. 「伸展雙腿」及 (或) 實行「骨盤治療法」，吩咐生殖器官的組織回復正常的功能，並完全得醫治。

麻木 (NUMBNESS)

疾病或神經受擠壓
所引起。

1. 吩咐一切疾病離開。
2. 實行「全身治療法」，吩咐背部之脊椎及椎間板回復正常位置；神經不再受擠壓，並恢復正常之功能。

貧血症 (ANEMIA)

紅血球減少至正常
數目以下。

1. 吩咐骨髓得醫治，製造足夠及健康的紅血球。

惡性貧血 (ANEMIA, PERNICIOUS)

由於不能從胃吸收
維他命 B-12，造
成過低之血球數。

1. 吩咐消化道得醫治，恢復正常吸收及使用維他命 B-12 之功能。
2. 吩咐骨髓製造出健康之紅血球。

乾草熱 (HAY FEVER or HAY-ASTHMA)

請看敏感症 (ALLERGIES)。

婚姻問題 (MARRIAGE PROBLEMS)

1. 提醒他們，作在對方身上的，就是作在耶穌身上。同時告訴他們，婚姻乃是信徒與主連合的訓練課程。
2. 問他們二人是否都已經得救，並且被聖靈充滿。假若還沒有，幫助他們接受救恩及聖靈的洗。
3. 同時為二人接手，求主叫他們和睦，並祝福他們的婚姻 (若夫婦二人皆在場)。
4. 假如只有一人在場，或得救，求神差派天使守護還未得救的一方。

麻疹 (MEASLES)

請看傳染病 (INFECTION)。

動脈硬化 (ARTERIOSCLEROSIS)

動脈內之膽固醇堆
積所造成。

1. 實行「全身治療法」。
2. 求神以祂的大能完全清掃動脈內之膽固醇。

動脈瘤 (ANEURYSM)

動脈壁變薄及伸長，甚至可能破裂，並可能發生在身體任何部位。

1. 按手在受感染的部位，吩咐發生一項創造性的神蹟——全新的動脈。
2. 吩咐血液恢復正常的流通。

眼睛 (EYES)

請參考第十章，「眼睛得醫治」。

散光 (ASTIGMATISM)

眼睛形狀異常。

1. 吩咐眼睛各部位得醫治，恢復正常的形狀。
2. 實行「頸項治療法」。

瞎眼 (BLINDNESS)

視覺受損，儘可能在服事病人之前及之後測驗他的視力。

1. 若知道原因，直接對它說話，例如：青光眼、白內障、感染、視網膜剝離等。
2. 捆綁並趕出瞎眼的靈。
3. 吩咐眼睛得醫治，視力完全恢復。
4. 實行「頸項治療法」。
5. 吩咐發生一項創造性的神蹟，叫神經、眼睛結構和腦部得醫治。

白內障 (CATARACT)

眼球的水晶體朦朧不清。請看第十章「眼睛得醫治」。

1. 按手在眼睛上。
2. 吩咐血液及流質流過水晶體各層。

斜視 (CROSSED EYES or STRABISMUS)

眼睛的焦點向內。

1. 按手在眼睛上，吩咐肌肉、韌帶及組織得醫治，恢復正常的力量及長度。
2. 吩咐一切傷痕消失。

白星眼，散開性斜視 (WALLEYED)

眼睛焦點向外（露出之眼白較正常的眼睛為多）。同「斜視」醫治。

視網膜剝離 (DETACHED RETINA)

1. 按手在眼睛上，吩咐視網膜及其神經末梢重新與眼睛相連，並得醫治。
2. 吩咐眼睛發揮正常的功能，視力恢復正常。

乾眼症 (DRY EYES)

1. 吩咐一切的阻礙及不正常的現象消失，叫眼睛得醫治。
2. 吩咐眼腺製造正常數量的液體，使眼睛保持健康。

近視 (NEARSIGHTEDNESS)

看不見遠處的事物。

1. 按手在眼睛上，吩咐水晶體、神經、韌帶及肌肉恢復正常，發揮正常的功能。
2. 吩咐視力完全恢復正常。

遠視 (FARSIGHTEDNESS)

看不清近處的事物。

1. 按手在眼睛上，吩咐水晶體、神經、韌帶和肌肉恢復正常，發揮正常的功能。
2. 吩咐眼睛恢復正常的視力。

漂浮物或「邊帶」(FLOATERS or "WEBBING")

1. 按手在眼睛上，吩咐眼睛內的血液及流質恢復正常的功能，所有來自外界的異物立刻溶解並離開。
2. 吩咐所有受傷的組織得醫治。

青光眼 (綠內障, GLAUCOMA)

眼球內部承受過量之壓力。

1. 吩咐眼睛的管子張開，壓力減至正常的程度，容許液體正常地流通。
2. 吩咐一切疾病或受損的組織得醫治，眼睛恢復正常。

視力不良 (LAZY EYE)

1. 吩咐眼睛肌肉恢復正常的長度及力量，神經發揮正常的功能。
2. 吩咐眼睛得醫治，視力恢復正常。

斑狀、退化 (MACULAR DEGENERATION)

視網膜退化。

1. 按手在眼睛上。吩咐發生一項創造性的神蹟——長出全新的視網膜。

視網膜炎 (RETINITIS PIGMENTOSA)

視網膜萎縮。

1. 按手在眼睛上，吩咐發生一項創造性的神蹟，長出全新的視網膜，恢復完全的視力。

敏感症 (ALLERGIES)

1. 趕出遺傳和敏感的靈。
2. 按手在頭上，吩咐免疫系統恢復正常，所有組織及器官立刻痊癒，發揮正常的功能。

偏頭痛 (MIGRAINE HEADACHE)

請看頭痛 (HEADACHE)。

肌萎縮性旁支硬化症

(AMYOTROPIC LATERAL SCLEROSIS, ALS)

又名魯基里格氏症
(LOU GEHRIGS
DISEASE)
脊髓神經逐漸退
化、衰弱，乃藥物
無法遏止。

1. 捆綁並趕出肌萎縮性旁支硬化症的靈。
2. 實行「全身治療法」，吩咐發生一項創造性的神蹟——全新的神經系統。

組織黏連 (ADHESIONS)

鄰近之組織因發炎
而不正常的結合、
黏連。
請參考傷痕組織。

乾癬 (PSORIASIS)

一種皮膚病。

1. 趕出乾癬的靈。
2. 斥責痕癢及鱗狀物。
3. 按手在感染部位的附近（不是直接按在乾癬上），吩咐健康的細胞取代受感染的組織。

十二劃

智力障礙 (RETARDATION)

學習能力及發育均
有障礙，可能是腦
部受損，或感染疾
病所致。

1. 趕出遺傳病的靈。
2. 按手在頭上，吩咐長出智力正常的腦。

蒙古症、唐氏症 (MONGOLISM, DOWN'S SYNDROME)

1. 捆綁並趕出蒙古症的靈。
2. 按手在他們頭上，吩咐長出新的腦。
3. 吩咐細胞的染色體數量回復正常，多餘的染色體立刻離去。
4. 吩咐身體得醫治，並回復正常的功能。吩咐臉部容貌恢復正常。

塊狀物 (LUMPS)

體內任何不正常的塊狀物。

1. 斥責該塊狀物的根源。
2. 接手在受感染的部位 (或請他們自己接手，你再接手在其手背上)。吩咐塊狀物溶解並消失。
3. 吩咐一切組織得醫治。

椎間板的毛病 (DISC DISEASE)

請看背部的問題 (BACK PROBLEMS)。

斑狀退化 (MACULAR DEGENERATION)

請看眼睛 (EYES)。

貪食 (GLUTTONY)

請看第九章「食慾控制中樞」。

痛風 (GOUT)

關節之間，或其他器官內，尤其大腳趾內的結晶體。

1. 接手在疼痛的腳上，吩咐結晶體溶解，組織及骨骼得醫治。
2. 吩咐身體發揮正常的新陳代謝功能。

絕症 (INCURABLE DISEASES)

醫生無法醫治的一切疾病。

1. 趕出該種病的靈。
2. 吩咐身體得醫治。

痢疾 (DIARRHEA)

1. 實行「全身治療法」。
2. 吩咐消化系統得醫治，斥責感染。

腕骨道併發症 (CARPAL TUNNEL SYNDROME)

手腕的一條神經受到擠壓，使手掌疼痛、無力。

1. 接手在手腕上，吩咐手腕組織、筋腱和韌帶得醫治，放鬆。
2. 吩咐「腕骨道」張開，放鬆被壓的神經，叫神經不必再受擠壓，恢復正常的功能。
3. 「伸展手臂」，實行「頸項治療法」，吩咐血液循環流暢，力量恢復。

弱視 (AMBLYOPIA)

請參考第十章，「眼睛得醫治」。

裂顎 (CLEFT PALATE)

發育不全的口蓋。

1. 趕出遺傳的靈。
2. 按手在嘴唇上，吩咐發生一項創造性的神蹟，所有組織恢復正常。

痙攣 (TWITCHING)

1. 按手在受感染的部位，吩咐一切壓力消散，一切過敏症皆停止，叫神經得醫治。

十三劃

腦下垂體粉 (PITUITARY GLAND)

腦下方之內分泌腺。

1. 若知道起因，直接吩咐它離去。
2. 按手在頭上，及（或）實行「頸項治療法」，吩咐腦下垂體粉發揮正常之功能，並製造正常數量之荷爾蒙。
3. 吩咐身體一切受感染的部位恢復正常。

溺水 (DROWNING)

過量水分進入肺部。

1. 捆綁及趕出死亡的靈。
2. 吩咐水離開肺部。
3. 吩咐生命回到體內。
4. 吩咐腦和身體恢復正常的功能，完全痊癒。

腎上腺 (ADRENAL GLANDS)

與腎臟毗連的內分泌腺。製造荷爾蒙，「驅散」或「抵禦」身體所需要的能量。
請參考第八章，「背骨」。

1. 「伸展手臂」，按手在腎臟的部位，吩咐腎上腺發揮正常的功能。
2. 問他們有沒有不饒恕人的問題。告訴他們忿怒和消極的情緒，能刺激腎上腺分泌過多的腎上腺素，以致造成關節炎、高血壓等問題。

痔瘡 (HEMORRHOIDS)

直腸鄰近組織血管擴大。

1. 輕拍病人的臉頰（結腸的反應部位），奉耶穌的名吩咐痔瘡的問題得醫治。
2. 吩咐血管收縮至正常大小，發揮正常功能。
3. 斥責疼痛。

暈車、暈船 (MOTION SICKNESS)

1. 吩咐內耳與動作相配合。
2. 按手在頭上，吩咐腦恢復平靜。

肌腱炎 (TENDONITIS)

肌腱發炎以及
(或)過敏。

1. 斥責發炎。
2. 在需要的部位實行「全身治療法」(例如：手臂或手肘的部位，實行「伸展手臂」；膝蓋或臀部，則實行「伸展雙腿」)，吩咐韌帶及鄰近之組織得醫治。
3. 吩咐一切疼痛、腫脹及過敏的狀況皆消失。

腦炎 (ENCEPHALITIS)

腦部發炎，通常感
染了濾過性病毒所
引起。

1. 斥責病毒。
2. 吩咐腫脹消失，腦得醫治，恢復正常功能。
3. 實行「頸項治療法」，吩咐腦的血液正常流通。

腺狀腫 (腺樣增殖體炎, ADENOIDS)

1. 按手在鼻子和喉嚨的部位，吩咐腺狀腫收縮並恢復正常。
2. 實行「頸項治療法」。

感冒 (FLU)

請看流行性感冒 (INFLUENZA)。

腦性小兒麻痺 (CEREBRAL PALSY)

1. 趕出腦性麻痺的靈。
2. 吩咐腦部完好如新。
3. 實行「全身治療法」——叫腦部能夠指揮全身，吩咐肌肉及神經恢復正常的功能。

傷風 (COLDS)

請看感冒 (INFLUENZA)。

傷風疹子 (COLD SORES)

(傷風發熱時) 嘴邊的疹子。
請看疱疹 (HERPES)。

傳染病 (INFECTIONS)

可能經由各種生物所傳染。例如：細菌、濾過性病毒、黴菌、或寄生蟲。

1. 斥責該種傳染病。
2. 吩咐身體得醫治，恢復正常的狀態及功能。
3. 實行「全身治療法」。

腳趾 (TOES)

請看腳 (FEET)。

腦部受損 (BRAIN DAMAGE)

1. 假如是中風引起，吩咐腦細胞死亡的靈離去。
2. 按手在頭上，吩咐發生一項創造性的神蹟——一副全新的腦（身體不能叫腦組織再生）。
3. 吩咐所有神經回復正常的功能，並恢復記憶。

拇指黏液囊腫大 (BUNION)

大趾內側的炎腫。
請看腳 (FEET)。

疣瘰 (WARTS)

1. 咒詛疣瘰的根源。
2. 吩咐疣瘰乾死、剝落。
3. 吩咐病人每日按手在疣瘰上說：「感謝耶穌」，直到完全剝落。

憩室病 (DIVERTICULOSIS/ DIVERTICULITIS)

腸內黏膜上出現破裂液囊。
請看局部性迴腸炎（隆氏病，CROHN'S DISEASE）。

1. 實行「骨盤治療法」，吩咐液囊消失，腸壁恢復正常力量及功能。
2. 吩咐感染離去，所有組織得醫治。

腎臟 (KIDNEYS)

負責清除血液內多餘物質（例如：某種流質或化學成分）的器官，使它們隨著小便排出。

十四劃

腎臟受損或失去功能

(KIDNEY DAMAGE or KIDNEY FAILURE)

無法排出多餘的流質及化學物，使身體中毒。造成這種現象的原因很多。

1. 實行「骨盤治療法」及（或）「伸展雙腿」，吩咐長出全新的腎，並發揮正常的功能。
2. 吩咐一切可能的病源得醫治，例如：各種病症、高血壓、傳染病等。

腎結石 (KIDNEY STONES)

1. 吩咐結石溶解。
2. 吩咐疼痛消除。
3. 吩咐腎臟及一切受損的組織皆得醫治，恢復正常功能。

腿 (LEGS)

長短腿 (SHORT LEG or BADGER LEG)

通常是背部下方的問題所引起，使得韌帶、肌肉、及骨骼皆受影響，造成雙腿長短不一。發育不全的腿骨可能因此比正常的更為短小。

1. 「伸展雙腿」，吩咐背部得醫治，肌肉與韌帶回復原來的位置。
2. 實行「骨盤治療法」。
3. 吩咐發生一項創造性的神蹟——叫較短小的腿長出來。

韌帶撕裂或受傷 (LIGAMENTS, TORN or DAMAGED)

通常是扭傷或過度拉扯所造成。

1. 斥責一切感染。
2. 按照情形需要，「伸展雙臂或雙腿」。
3. 按照情形需要，實行「頸項治療法」及「骨盤治療法」。
4. 吩咐韌帶得醫治，恢復正常的功能。

膝蓋骨的問題 (KNEECAP PROBLEMS)

可能由疾病或受傷
所引起。

1. 假如是關節炎所造成，趕出那靈。
2. 按手在該部位，吩咐一切筋腱、
韌帶、肌肉、軟骨及組織皆得醫
治，叫血液及流質潤滑該部位，
使之恢復正常。
3. 有需要的話，吩咐弄出一個新的
膝蓋骨。
4. 「伸展雙腿」。

羅圈腿 (KNOCK-KNEES)

雙膝向內彎曲，請
看腿「LEGS」。

1. 實行「骨盤治療法」吩咐骨盤向
外轉動。
2. 「伸展雙腿」，吩咐雙腿及雙膝變
直。

腳 (FEET)

大部分的問題都是遺傳的。

拇指黏液囊腫大 (BUNIONS)

大腳趾的關節腫
脹。

1. 趕出遺傳病的靈。
2. 斥責發生的現象。
3. 實行「骨盤治療法」或「伸展雙
腿」，吩咐腳趾和骨骼回復正常位
置，韌帶恢復力量，腳恢復正常。

硬皮與雞眼 (CALLOUSES and CORNS)

1. 按手在受感染的部位，吩咐硬皮
及雞眼剝落，並長出健康的組織。

腳朝外彎 (DUCK FEET)

雙腳過度朝外。

1. 趕出遺傳病的靈。
2. 實行「骨盤治療法」，吩咐骨盤向
內轉，臀、腿、和腳回復正常的
位置，完全得醫治。

腳朝內彎 (PIGEON TOES)

雙腳過度朝內。

1. 趕出遺傳病的靈。
2. 實行「骨盤治療法」，吩咐骨盤往
外轉，回復正常的位置。

鼻子 (NOSE)

殘缺或變形。

1. 以指頭沿著鼻樑畫下，吩咐它變直，並恢復正常的結構和功能。

惡性貧血 (PERNICIOUS ANEMIA)

由於不能從胃吸收
維他命 B-12，造
成過低之血球數。

1. 吩咐消化道得醫治，恢復正常吸收及使用維他命 B-12 之功能。
2. 吩咐骨髓製造出健康之紅血球。

精神分裂症 (SCHIZOPHRENIA)

請看精神病 (MENTAL ILLNESS)。

精神病 (MENTAL ILLNESS)

請看第七章，「如
何服事病人」。

1. 吩咐那靈離去。
2. 假如是精神錯亂，吩咐精神錯亂的靈離去。
3. 假如腦在意外中受損，吩咐長出全新的腦。
4. 假如化學結構有問題，吩咐身體製造出合宜的化學成分。
5. 為他們接手，求聖靈親自治好他們。

閱讀能力部分喪失 (DYSLEXIA)

閱讀能力的傷害。

1. 吩咐眼神經發揮正常的功能，把正確的訊息傳遞給腦。
2. 吩咐腦能夠解釋所接收到的訊號，叫那人的悟性得以恢復。

膀胱問題 (BLADDER PROBLEMS)

控制 (CONTROL)

通常是神經或組織
遭破壞所引起。

1. 吩咐膀胱及神經組織得醫治，恢復正常功能。
2. 「伸展雙腿」。
3. 實行「骨盤治療法」。

感染 (INFECTIONS)

可能是異常之組織
所引起。尤其經常
發生感染的病人。

1. 斥責感染。
2. 實行「骨盤治療法」及「伸展雙腿」。吩咐膀胱及所有組織，神經均能恢復正常功能和構造。

十五劃

瞎眼 (BLINDNESS)

請看第十章「眼睛得醫治」。

魯基里格氏病 (LOU GEHRIG'S DISEASE)

請看肌萎縮性 (AMYOTROPHIC) 旁支硬化症。

頸項 (NECK)

包括肌肉酸痛及
(或) 脊椎破裂。

1. 實行「頸項治療法」。
2. 吩咐脊椎、椎間板及筋腱得醫治，
回復正常的位置。

廣場恐怖症 (AGORAPHOBIA)

突然發作的恐慌。
嚴重的焦慮，造成
病者不敢走進開闊
的空地或公共場
合。

1. 趕出恐懼及焦慮的靈。
2. 求神賜下平安。
3. 勸他們背誦神的話。
4. 向他們傳講救恩及聖靈的洗。

潰瘍 (ULCERS)

出現在胃或小腸破
開的傷口，也可能
在皮膚上發生。

1. 吩咐受感染的組織得醫治——有
需要的話，吩咐長出全新的組織。
2. 實行「全身治療法」，吩咐胃製造
出正常標準的胃酸。
3. 求主賜下平安。

癭管 (竇) 的問題 (SINUS PROBLEMS)

1. 斥責該感染，咒詛過敏症。
2. 按手在臉上，吩咐癭管恢復流通，
並得醫治。
3. 「伸展手臂」，吩咐血管張開，腫
脹的部位收縮。
4. 建議病者避免食用刺激性的飲
食，例如：糖、咖啡因，及菸鹼
等，以免癭管惡化。
5. 每天喝幾杯水 (或果汁) 也能減
輕病情。

齒齦的疾病 (GUM DISEASE)

1. 斥責感染。
2. 按手在牙床骨上，吩咐嘴的一切
組織得醫治。

十六劃

糖尿病 (DIABETES)

胰臟無法製造足夠之胰島素。

請參考血糖缺乏 (HYPOGLYCEMIA)

1. 趕出遺傳病的靈和糖尿病。
2. 吩咐身體長出全新的胰臟。
3. 吩咐所有被過多的糖所損害的部位得醫治。

貧血性靜脈炎 (PHLEBITIS)

血管過敏。

1. 吩咐血液凝塊溶解。
2. 吩咐感染離開。

靜脈腫脹 (VARICOSE VEINS)

通常是腿上的靜脈不正常地擴張。

1. 趕出遺傳病的靈。
2. 「伸展雙腿」，吩咐靜脈壁恢復力量與正常的功能，除去一切障礙，讓血液照常流通於心臟。

頭痛 (HEADACHE)

通常是壓力及其他多種疾病所引起，例如：傷風、耳門的問題、感染、腫瘤、高血壓等。

1. 實行「頸項治療法」，吩咐血液流通，脈管停止抽搐。
2. 趕出偏頭痛的靈 (有需要的話)。
3. 吩咐病人活動頸項，並問他：「還覺得痛嗎？」

頸傷 (WHIPLASH)

通常由車禍引起。

1. 實行「全身治療法」。
2. 吩咐所有受損之椎間板、脊椎、神經、韌帶、筋腱、及肌肉皆得醫治。

發作性睡病 (NARCOLEPSY)

無法控制的間歇性睡眠 (在應當醒著的時候)。

1. 趕出發作性睡病的靈。
2. 按手在頭上，吩咐腦部的睡眠中樞得醫治，並發揮正常之功能。

頭髮 (HAIR)

請看禿頭 (BALDNESS)。

十七劃

癌 (CANCER)

在人體內逐漸長成的瘤，其中包括血癌、淋巴癌及其他惡性腫瘤。

1. 捆綁並趕出癌症的靈。
2. 咒詛癌的根源及細胞。
3. 按手在長癌的部位，吩咐所有癌細胞立刻死亡。
4. 吩咐骨髓製造健康的血液。
5. 吩咐所有受感染的器官及組織得醫治，恢復正常。
6. 吩咐負責保護人體的「殺手」細胞繼續繁殖，清除一切癌細胞。

膽結石 (GALL STONES)

1. 按手在膽囊的部位，吩咐膽結石溶解。
2. 吩咐膽囊得醫治，恢復正常功能。

膽固醇過高 (CHOLESTEROL, HIGH)

食物裡有過多的脂肪。

1. 吩咐膽固醇恢復到正常的水平，只保留身體實際需要的數量。
2. 按手在他們頭上，吩咐體內一切受損的部位恢復正常。例如：動脈、心臟等。

濕疹 (ECZEMA)

一種皮膚病。

1. 趕出濕疹的靈。
2. 吩咐停止發炎，咒詛這種疾病。
3. 吩咐製造皮膚的細胞更換已遭破壞的組織，使皮膚回復正常的結構、功能及組織。

黏液囊炎 (BURSITIS)

幫助筋肉與骨骼配合活動之液囊出現發炎的現象。

1. 趕出黏液囊炎的靈。
2. 按手在發炎的部位，吩咐發炎及疼痛離去，一切組織得醫治，製造出正常的液體，叫關節活動時不再疼痛。

關節炎 (ARTHRITIS)

關節發炎，造成疼痛。請參考第八章，「背骨」。

1. 捆綁並趕出關節炎的靈。
2. 吩咐停止發炎，疼痛消失。
3. 實行「頸項治療法」及「骨盤治療法」。
4. 提醒病人，大部分關節炎都是隱藏的忿怒和怨恨，或是不饒恕所造成的。帶領他作饒恕人的禱告。

十八劃

癖好 (ADDICTION)

酗酒／抽菸／吸毒

在生理和心理上倚賴某種物質。例如：酒精、香菸裡頭的尼古丁，或藥物(例如：鎮定劑、古柯鹼、馬利久拿、海洛因等)。

1. 問對方是否願意得著釋放。
2. 問他是否已經得救。
3. 帶領他作接受救恩的禱告。
4. 捆綁並趕出酗酒、抽菸或吸毒的靈。
5. 吩咐身體得醫治，命令酗酒、抽菸或吸毒的慾望離開。

鎚狀趾 (HAMMER TOES)

請看腳 (FEET) 欄。

雞眼 (CORNS)

請看腳 (FEET) 欄。

十九劃

懷孕 (PREGNANCY)

請看生產 (BIRTH) 及不孕症 (INFERTILITY)

顎/頷 (JAW)

請看耳門骨 (TMJ)。

關節：僵硬或脫臼 (JOINTS：FROZEN or DISLOCATED)

請看第八章「背骨」。

1. 趕出關節炎及黏液囊炎的靈。
2. 視需要實行「全身治療法」。
3. 輕拍關節的部位，吩咐關節及其軟骨、韌帶、筋腱和組織得醫治及鬆開。叫病者開始活動四肢。
4. 假如有脫臼的現象，吩咐骨骼回到關節窩裡，不再脫離。

廿一劃

鎌狀細胞性貧血症 (SICKLE-CELL ANEMIA)

通常發生在黑人身上的遺傳病。紅血球變為「鎌狀」，堵塞血管。

1. 趕出遺傳病的靈。
2. 吩咐有缺陷的遺傳因子恢復正常，骨髓製造出正常的紅血球。一切受感染的器官及組織均得醫治。

攝護腺的問題 (PROSTATE TROUBLE)

男性生殖腺腫脹。

1. 「伸展雙腿」，實行「骨盤治療法」，吩咐攝護腺收縮至正常大小，並恢復功能。
2. 吩咐神經及血液恢復正常的運作。

廿二劃

聾啞 (DEAF MUTE)

既不能聽，又不能說話的人。

1. 趕出聾啞的靈。
2. 按照服事耳聾者的方法處理。
3. 測驗聽覺和說話的能力。

弓形腿，膝外翻 (BOWED LEGS)

雙膝往外彎，使人看起來像「西部牛仔」一樣。

1. 實行「骨盤治療法」及「伸展雙腿」，吩咐雙腿變直。

廿三劃

體重減輕 (WEIGHT LOSS)

1. 問病人關於醫生的意見。
2. 處理該原因。
3. 吩咐「食慾控制中樞」及體重皆恢復正常。

黴菌狀腫 (FUNGUS)

請看傳染病 (INFECTIONS)。

廿四劃

癱瘓 (PALSY)

請看帕金森氏 (震顫麻痺) 症 (PARKINSON'S DISEASE)。

癲癇 (EPILEPSY)

神經損壞導致身體
癱瘓，可能是濾過
性病毒所引發。

1. 斥責病毒。
2. 為病人接手，吩咐神經系統恢復
正常功能。
3. 吩咐其餘因癱瘓而遭損壞的組織
得醫治。
4. 實行「全身治療法」。

病毒性腦炎症候群 (GUILLAIN-BARRE/SYNDROME)

神經損壞導致身體
癱瘓，可能是濾過
性病毒所引發。

1. 斥責病毒。
2. 為病人接手，吩咐神經系統恢復
正常功能。
3. 吩咐其餘因癱瘓而遭損壞的組織
得醫治。
4. 實行「全身治療法」。

唐威格肉瘤 (DOWAGER'S HUMP)

請看「骨質疏鬆」(OSTEOPOROSIS)。

醫治叢書 EH006

醫治手冊

原 著／漢特夫婦

譯 者／何國強

發行人／章啓明

出版者／財團法人基督教以琳書房

地 址／臺北市忠孝東路四段206號

網 址／www.elimbookstore.com.tw

電 話／(02) 27772560 轉45、46

郵政劃撥／0586363-4 財團法人基督教以琳書房

製 版 廠／聯盟彩色印刷製版有限公司

登 記 證／局版臺業字第2854號

版權所有·請勿翻印

出版日期／1988年 1月一版一刷

1999年 4月二版一刷

原著書名／**Handbook For Healing**

by Charles & Frances Hunter

Copyright © 1987 by Charles & Frances Hunter

All Rights Reserved

Chinese Edition Copyright ©1988 by

Elim Christian Bookstore

本書如有缺頁、破損、裝訂錯誤，請寄回本書房調換。

ISBN 957-9507-59-7